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ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)— 
Ολόκληρο το πλέγμα των εΛ 

ληνοαμερικανικων αλέσεων εξε 
τάσπηκε σήμερα το μεσημέρι 
κατά την συνάντηση του πρω 
θυπουργού κ. Α. ΠαποΛ’δρέου 
με τον πρέσβη των ΗΠΑ στην 
Αθήνα κ. Μ. Στερνς.

Ο κ. Παπανδρέου δέχθηκε 
τον κ Στερνς στο Καστρί και 
συνομίλησαν ιδιαιτέρως επι μι 
άμιση σχεδόν ώρα.

Μετά το τέλος της συζήτησης 
ο πρωθυπουργός δήλωσε σε συ 
ντάκτη Αθηναϊκής εφημερίδας 
τα εξής:

«Είχαμ'ε μια πολλή ενδιαφέ 
ρουσα συζήτηση για ολόκληρο 
το πλέγμα των ελληνοαμερικάνι 
κων σχέσεων».

Απαντώντας στη συνςχεια σε 
ερώτηση αν κατά τη συνάντη 
ση αυτή λύθηκαν τα προβλήματα 
που προέκυψαν πρόσφατα στις 
σχέσεις των δυο χωρων ο κ. Π α 
πανδρέον είπε:

«Ολα τα προβλήματα ετέθη 
σαν, αλλά φυσικά λύσεις δεν 
•μπορούσαν να βρεθούν σ αυτό 
το επίπεδο. Έγινε μια έιλικρι 
νής· ανταλλαγή απόψεων. Ο κ. 
Στερνς θα μεταβιβάσει τώρα 
στηγ κυβέρνηση του τις θέσεις 
της Ελληνικής κυβερνήσεως. Εί 
μαστέ πάντοτε αισιόδοξοι ότι 
τα προβλήματα θα λυθούν».

Ο Αμερικανός πρέσβης κ. 
Στερνς δήλωσε επίσης:

«Σε μερικά θέματα οι προο 
πτικές μας είναι διαφορετικές 
αλλά νομίζω ότι τα συμφέροντα 
μας είναι κοινά και προσπαθου 
με να συμβιβάσουμε τις προο­
πτικές και τα συμφέροντα».

Τον Δήμο Μοιρών και τις Κοι 
νότητες Αγ. Βαρβάρας και Αρκά 
λοχωρίου, όπου εκτελούνται διά 
φορά έργα, επισκέφθηκε τις μέ­
ρες που πέρασαν c Νομάρχης κ. 
Γ εωργιάδης.

Στον Δήμο Μοιρών ο κ. Νο­
μάρχης επιθεώρησε τ,ς εργασίες 
που γίνονται στο Κέντρο Υγείας 
στο Αλσάλιο και στο Εθνικό Στά 
διο.

Το Κέντρο Υγείας Μοιρών, προ 
υπολογισμού 38.940.000 δρχ. 

δημοπρατήθηκε τον Μάρτιο και 
ήδη οι εργασίες προχωρούν με 
ικανοποιητ.κό ρυθμό. Προβλέπε 
ται να τελειώσει μέσα στο 1985 
και περιλαμβάνει 2 Οδοντοια- 
τρεία, Παιδιατρικό Τμήμα, Εξετα 
στήρια διαφόρων ειδικοτήτων, 
φαρμακείο δύο Κοιν. Λειτουρ­
γούς, Διοικητικούς και βοη&ητι 

' κούς χώρους, αίθουσες ακτινών, 
αίθουσα·μικροεπεμβάσεων, μικρό 

{ βιολογικό εργαστήριο κλπ.
Το αλισύλιο Μοιρών προ'υ’πο 

λογισμού 12 εκ. δρχ. περιλαμβά 
' νει παιδική χαρά, γήπεδο μπό- 

σκετ, οναψυκτήριο, λίμνη, πεζό 
δρόμους και έχει εκτελεστει το 
70ο)·ο των εργασιών.

Το Εθνικό Στάδιο Μοιρών προ 
'υπολογισμού 13.000.000 δρχ. 
■περιλαμβάνει στίβο 350 μ., γή­
πεδο ποδοσφαίρου, κερκίδες, α-

ποδυτήριο, Ιατρείο, κυλικείο και 
γήπεδα Βόλλε υ' - Μπάσκετ.

Στην Αγ. Βαρβάρα ο κ. Γεωρ 
γιάδης επισκέφθηκε το Κέντρο 
Υγείας το οποίο δημοπρατήθηκε 
φέτος τον Μάρτιο και προβλέπε 
ται να είναι έτοιμο το Μόρτη 
τού 1985. Ο προ ϋ πολογισμός 
του είναι 50.740.000 και θα περί 
λαμβάνει πρόχειρο χειρουργείο, 
εργαστήρια, φαρμακείο, μονάδα 
βραχείας νοσηλείας και χώρο πα 
ραμονής προσωπικού, εξετσοτή- 
ρ:α κλπ. .

Στην Κοινότητα Αρκαλοχωρί- 
ου, τέλος, α κ. Νομάρχης αφού 
πρσήδρευσε σε σύσκεψη πορα- 
γόντων της περιοχής και ακούσε 
τα προβλήματα που τους απσσχο. 
λούν επισκέφθηκε επίσης το Κέν 
τρο Υγείας και τον χώρο όπου 
γίνονται εργασίες για ανέγερση. 
Λυκείου. Το Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου 
έχει προ'υ'πολογισμό 39.000.000 
δρχ. και περιλαμβάνει Οδοντια­
τρείο, Παιδιατρικό Τμήμα, Ια­
τρείο Μαίας, Ακτινολογικό και

r
δά δεχδεϊ ό κ.Παπανδρέου

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Ο προΛυπαυργός «4 Ανδφέας 

Π!απανδ(ρέου θα δεχθεί την προ 
σεχή Τετάρτη 1ι8 ΙσυΜου 12 έ 
ως 15 βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, 
στο Μέγαρο Μαξίμου και θα ζη 
τήσει να ενημερωθεί για τα προ 
βλήματα των περιοχών τους και 
να ακούσει τις εκτιμήσεις τους 
για την πορεία ταυ Κινήματος 
και της κυβέρνηισης.

Την ανακοίνωση αυτή έκανε 
σήμερα το μεσηιμέρι ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος κ. Μαροόδας 
τονίζοντας παράζά.ηλα ότι πρό­
θεση του πρωθυπουργού κ. Α. 
Πάπανδρέου είναι «να δει όλους 
τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
καθ' όλο τον Ιούλιο και τον Αύ 
γούστο». Ο κ. Μαρούδας πρό- 
σθεσε επίσης ότι οι συναντήσεις

αυτές του πρωθυπουργού θα εί 
ναι «συνομιλία γύρω από ένα 
τραπέζι» κιαι ότι κατά την διάρ 
κεια τους δεν θα μιλήσει ο πρτυ 
θυτουργός αλλά «θα ακούσει α 
πό πρώτο χέρι τις απόψεις τους
για τα προβλήματα 
χών τους και τις 
τους για την πορεία 
νώντος κόμματος».
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θα παραβιάσω απόφαση που 
ιείχα πάρει μετά τις δηιμοτιικές 
εκλογές του 1982, ότι δεν θα ξα- 
νάγραιφα ποτέ τίποτα από τη 
Στήλη μου, για ό,τιδήποτε στιρα 
βό κι ανάποδο θα συνέβαινι. στο 
Δήμο·. Ο Δήμαρχος είχε πάρει για 
τρίτη, φορά τη, συντριπτική πλειο 
ψηφία' των Ηρακλειωτών, άρα, η 
Στήλη — βαθύτατα δημοχρατι- 
ική — 'είχε, και έχει χρέος, να σε- 
βασ&εί τη βούληση της-πλείΌψη 
φίας των Ηρακλειωτών.

Αυτή ήταν η απόφαση. Η Στ ή 
λη σώπασε σε ό,τι αφορά τα, δη 
ΐμοτιικά θέματα. Καί' ιμιετά τη ση· 
μερνή παρένθεση, και πάλι θα' 
σωιπάισει,. Στους ίδιους δρόμους 
περπατάμε όλοι οι Ηρακλειώτες. 
Τα ίδια προβλήματα αντιμετωπί 
ζουε. Όποιος νομίζει, λοιπόν, ό­
τι κάτι δεν πάει καλά, δεν έχει 
παρά ν' ανοίγει το στόμα του και 
να μιλά.

Παραβιάζω όμως την απόφαση 
που βγήκε απ' αυτή τη λογική, 
και μιλώ· σήμερα' στον Δήμαρχο 
ικ. Καρέλλη. Είναι ανάγκη. Ξέρω, 
θα πει καί' πάλι ότι είμιαΐ' «εχθρός 
του1 Δήμου», όπως τόχει ξανα- 
πεί. Δεν μ' ενδιαφέρ®. Το πρό- 
ιβληιμα στον κάθε άνθρωπο, εί- 
ναι η σχέση του με τη συνείδησή 
του...

'Ίσως, 'κάποιος άλλος, Δήμαρ­
χε, πιο· «πμέτερσς», θάπρεπε από 
πολύν καιρό να σούχει πει: «Δή- 
μαρχε, σε παραπλανούν. Δήμαρ­
χε, πρόσεξε. Το πρόβλημα του 
νερού, δεν είναι όπως το θέτεις 
ιστις δημόσιες δηλώσεις σου, και 
προκαλείς και εξοργίζεις τους δι- 
ψασμένους Ηρακλειώτες». Δε σου· 
το είπε κανείς Δήμαρχε; Κρίμα. 
Δεν θσκόνες αυτές τις προκλητι 
κές δηλώσεις όχι πια τη νοημο-' 
•σύνη, αλλά την ϊδΐ'α την αίσθη 
ση της ύπαρξης των ανθρώπων - 
(δημοτών τάυ Ηρακλείου·.

Σου το λέω, λοιπόν, έστω κα ι
Τόσο αρνά, ενώ: Δήμαρχε, σε
πιαριαπλανιούν. Σου .έχουν δώσει 
κάβδήλη ειικάνα της πραγματίικο- 
τητας, σε ό,τι αωαρά το νερό. 
Και, φυσικά, δεν είμα'ΐ σε Θέση 
να' ξέρω το, νιατί.

Όχι Δήιμαρχε. Δεν το δημιου ρ 
γούν to πρόβλημα ο ι εφημεριίδες, 
όπως είπες. Κανένα πρόβλημα δεν 
δημιουργείται, αν δεν υπάρχει, 
στο λαό. Κι αιν αυτή Τη στιγμή 
ιυπήρχε νερό για να πίνουν τα 
προάστια, η Στήλη διακινδυνεύ­
ει να- γελοιδποί'ηθεί στα μάτια 
των αναγνωστών της. Έτσι δεν 
'είνοι Δήμαιρχε;

Όμως, πώς να1 το κάμωμε, νε­
ρό δεν υπάρχει. Και νοι, είναι 
πρόβλήίμα ταυ Ηιριαικλείου ουτό, 
όσο κι αν οι· δηλώσεις σας επιιμέ 
νουν να το αγνοούν. Και να για-

Είχατε πει Δήμαρχε, ότι αναλο 
Υούν 170 περίπου λίτρα νερό π- 
μερησίώς ιστόν κάθε Ηρακλειιώ- 
τη. Τΐ γίνονται, παιός τα1 παιίρνει 
τα '850 λίτρα, που δίΜαιιούταιι η 
οίκονένΈίά μου κάβε μέρα·; Το νε 
ρό σιτιηι γειτονιά, μου, Ιικτίναυ 20 
μένω, έρχεται για λίγες ώρες, κά­
βε 4-5 μέρες και δεν άνέβαίνει 
(μένω σε ισόγειο) ούτε στη βρύ­
ση της κουζίνας. Έχω μια βρύ­
ση χαμηλά1, κι' απ' αυτήν τρέχει 
όπως η ραική απ’ το καζάνι. Η λε 
κάνη των 1'5 λίτρων, κάν® 2Ό - 
£5 λεπτά να· γεμίσει. Μ" αυτή 
κουβαλάω, μεταμεσονύχτιες παν 
τα ώρες, για· να γεμίσω την μιπα 
νίέρα για; την αΜαΜκαί'α λάτρα 
του κομπίΜέ. Τέσσερις - πέντε τέ 
ταιιες λεκάνες που υπάρχουν, πό­
τε πρόλαβιαίνουν, πότε δεν προ 
ιλαιβαιίνουιν να Υέμίσσυν γ:ια την 
άλλη λάτρα· ταυ σπιτιού στις 4 -

5 μέρες ώσπου να ξανάρθει το ' 
νερό. Αυτή την κατάσταση Δή- ! 
ιμαρχε, τη ζω εγώ c ίδιος, από 1 
τον Μάρτη κι εδώ. Και τη ζουν । 
επίσης, χιλιάιδες άλλοι ομοιιοπα- 
θείς. Ποώι πάνε, λοιπόν, οι 4 τόν- 1 
να νερό που· αναλογεί aww.'Ti· ' 
μου σ' αυτές τις 5 μέρες, αν η, δή ; 
λωσή σας για 170 λίτρα στο ά- 1 
τσμο τη .μέρα, είναι αληθινή; ] 
Πού διοχετεύιετα'ΐ; Ποιοι το... ' 
πίνουν; ]

Ελέγχθηκίαν ποτέ, Δήιμαρχιε, οι < 
παροχές νερού· πσυ υπάρχουν ί 
στο Ηράικλειο, αν εί ναι όλες νόμι ! 
μες και με την άδετα του Δήμου; < 
•Πώς θαι γίνει αυτό; Αυτό είναι ] 
πρόβληιμσ της αριμόδιιαις υπηρε- * 
ίσιας. Η Στήλη., δίδει απλώς ένα < 
μίτο, για μερική, ίσως, λύση του' ] 
προβλήματος, υιε το· δεδομένο < 
■πάντα' ότι υπάρχει από τις πηγές ! 
η .επάρκεια που λέτε. *

Αλλά μήπως κιαι η επάρκεια αυ < 
τή, είΜαι· έναι από' τα αμιφιισβη- 
τούμενα. στοιχεία που σας έχουν 1 
δώσει; Αν υπάρχει αυτή π επάρ- ! 
κεια, πώς εξηγείται το γεγονός ' 
ότι στο Ηράκλειο έχουν αγορα- ■ 
σθιεί χιλιάδες μηχανάκια' - αντλί- ! 
ες, που ανεβάζουν το νερό στα· 1 
•ντεπόζιιτα; Και στις περιοχές α- ' 
κόμη που δεν διαμαρτϋροιντιαΊΐ ί 
πια, σ αυτά τα μηχανάκια' οφιεί 
λεταιι π ·στοιιχειώδης προιμήθιειία· 
νερού. Ξέρετε, όμως, Δήμαρχε, 
σε ποιά ιλίγγιώδη δαπάνη έχει υ­
ποβληθεί ως σύνολο ο λαός του 
Ηρακλείου , γιια να εξασφαλίζει' τη 
στοιχειώδη ποσότητα νερού που 
χρειιάζεται; Δαπάνη κινητήρια - 
αντλίας, δαπάνη ντεπόζιτου στο 
έδαφος, δαπάνη ρεύματος για τη 
λετουργία.

Αυτή; η κατάισταση, Δήιμαρχε, 
λέγεται «επάρκεια σε νερό»; Κά­
που, κάτι δεν πρέπει να πηγαίνει' 
καλά. Σε παιάν οικαδαμή, μέσοι ή 
έξω απ' τα τείχη, ανεβαίνει με 
τη φυσική του πίεση το νερό 
■στους ορόφους; Όμως, η πίεση 
24 χιλιάδων κυβικών από το ύ­
ψος της Φιορτέτσας, θα έπρεπε 
να δίδει άλλην εικόνα'.

Δεν εϊνα ι. λοιπόν, το πρόβλη­
μα εντοπισμένο «σ' ένα τετραγω 
νάκι που. περικλείεται σε δυό δρό 
μους» όπως μας σνομπάρετε, κύ 
ριε Δήμαρχε. Είναι το πρόβλημα 
του Ηρακλείου, που δεν το λέω 
εγώ, αλλά η Πραγματικότητα, η 
οποία' τσ μεταφέοει καΟημερνά 
στις εφημερίδες, μα και στ' αυ­
τιά των συνεργατών σας από τα 
τηλέφωνα.

Σας παραπλανούν, Δήμαρχε, 
με τα στοιχεία που σας δίδουν 
για' να μ’ας λέτε ότι η δίψα· είναι 
περίπου... αυταπάτη των δίψα 
σμένων, ή ...κουνέλι'που βγαίνει 
απ το ημίψηλο των ταχυδοκτυ 
λουργών δημοσιογράφων. Αν εί­
στε απόλυτα βέβαιος, ότι το νε­
ρό που χρειάζεται το Ηράκλειο, 
υπάρχει και έρχεται από τις πη­
γές του στις δεξαμενές, τότε μην 
ξανακώμετε δηλώσεις σαν τις προ 
ηγόΰμενές σας. Ερευνήστε καλά, 
μάθετε τΐ γίνεται τόσο νερό, θα 
ήταν πολύ φτηνό για τις εφημε 
ρίδες να επιχειρούσαν να. δημι­
ουργήσουν πρόβληίμαι εκεί που 
δεν υπάρχει. Ο κόσμος που φωνά 
ζει πώς διψά, δεν είναι κουτός. 
Λ πόδειξη, το όττ τρεις συνεχείς 
περιόδους σας ψήφίζει. riiar 
Τί, λοιπόν, να πιστεύει τώ­
ρα τις 'εφημερίδες, και να λέει

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
’Οπως πληροφορηθήίκαμε, 
και μας το εβεβαίωσε η 
εδώ διεύθυνση, της Ολυ 
μπιαικής, προσελήφθησαν 
τις τελίεύταϊες μέρες 13 έ 
κΥαίΚτοι υπάλληλοι για 
την κάλυψη εποχιακών 
αναγκών της Ολυμπιακής 
Αεροπορίας στο Ηίρά- 
κλειο. Βέβαια, η ,πρύσλη 
ψη, εφί όσον πρόκειται 
για έκτακτους υπαλλήί- 
λσυς έγινε., χωρίς διάγω 
νισμό ικαι άλλες τιυπΤΚό- 
τητίες. Με ποιώ όίμως κρι 
•τήρια προσελήφθησαν αυ 
τοί οι υπάλληλοι; Όίπως 
πληρόφορούμεθα υπάρ­
χουν άλλοι, που και εί­
χαν δώίσει προ του ISSil 
εξιέτάισίεις, είχαν επιπήχει 
και, όίμως δεν προσελή- 
φθησαν τότε γιατί δεν ή 
σαν αρεστοί στη; Νέα. Δη! 
μοήράτία. Δέν θα, έπρεπε 
λΙοιπόνι έστω ,και σ' αυτή 
την εκίταικτη; εργασία ναι 
προτιΐμη(θούν εκείνοι που 
ικατά κάποιο τρόπο εϊΐχάν 
εγγράψει νόμιμη υποιθήί- 
ικης Θέτομε το ερώΤηιμα 
για την ιστορία και μόνο, 
αλλά και για να «πενθυ 
μισούμε, ότι καν στην πρά 
ξηι είναι ανάγκη, να γίνε 
ηαι 'αντιληπτό' ότι κάτι έ 
χέι αλλάξει, σ’ αύτό τον 
'τόπο.

πως διιψά:, αντί. να πτοτεόΒΐ

Μικροβιολογικό εργαστήριο, πρό 
χειρο χειρουργείο, φαρμακείο κ. 
λ.π., πιστεύεται δε ότι θα πάρα, 
δοθεί σε χρήση στο τέλος αυτού 
του χρόνου καλύπτοντας έτσι j 
την πρωτοβάθμια Ιατρική περί­
θαλψη της περιοχής.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΕΘΕΣΕ ΘΕΜΑ ΓΙΑ ΤΗ

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΣΤΙΣ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ Η ΕΝΑΡΞΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΧΟΠ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΤΕΣ

Με σύνθημα «Περιβάλλον δεν
είναι υπόθεση των άλλων 
στόχο την καταγραφή των 
βλήμάτων των ακτών και 
εναισθητοποίηση των νέων

και 
προ 
την 
και

του πληθυσμού στα περιβαλλο 
ντικά προβλήματα, θα αρχίσει 
στις 20 Ιουλίου το πρόγραμμα 
του ΥΧΟΠ για την αναγνώριση 
της κατάστασης των ακτών των 
Νομών της χώρας.

Το παραπάνω πρόγραμμα θα 
εκτελεστει εθελοντικά από φοιτη, 
τές, σπουδαστές και 'μαθητές 
που βρίσκονται και θα παραμεί 
νουν στους νομούς από 20—7

—84 μέχρι και 10—8—84.
Ας σημειωθεί, ότι
Οι συμμετέχοντες θα ανταμει 

φθουν με ηθικές επιβραβεύσεις 
σε δημόσιες συγκεντρώσεις στις 
οποίες θα ανακοίλ'ωθουν τα απο 
τελέσματα της αναγνώρισης.

Βασικός σκοπός του προγρά 
μ'ματος είναι η αναγνώριση της 
ποιότητας των ακτών της χώ 
ρας, δίνει προτεραιότητα στις 
ακτές που βρίσκονται σε περιο 
χές οι οποίες προορίζονται από 
τα χωροταξικά σχέδια του νο 
ιμού, για ζώνες οικιστικού ελέγ 
χου (Ζ.Ο.Ε).

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) —
Με εντολή του υφυπουργού ε 

ξωτερικώνί κ. Γ. Καψή ο πρέσ­
βης κ. Ζέππος επανήλθε επί του 
θέματος της φωνής της Αμερι 
κής και ζήτησε από τον πρέσ 
6η των Ην. Πολιτειών στην Α 
θήνα κ. Στερνς την κατά το δυ 
νατό συντομότερο χρονικό διά 
στήμα έναρξη των διοπτραγμα 
τεύσεων για το θέμα της φω 
νής της Αμερικής.

Η αμερικανική πρεσβεία «πά 
ντησε ότι θα έλθει αμέσως σε 
εποφή με το Σταιητ Ντηπαρτμε 
ντ και θα γνωρίςτει στο υπου 
ργείο εξωτερικών τις προτά 
σεις του όσον αφορά τον τόπο 
τον χρόνο και το επίπεδο δια 
πραγματευσης.

ΣΙτην συνέχεια ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος απάντησε σ' ερωτή 
σεις των δημοσιογράφων:

Ερ.: Γιατί δεν συγκαλιείται ηι 
ΚοινοβουλέιΛική ομάδά του 
ΠΑΣΟΚ και ιπώέχθηκε αυτή η 
διαδικασία;

Απ.: Για λόγους πρακτικούς. 
Σε μια· συνώρίαση της Κ.Ο. 
δεν θα· ήταν δυνατόν να μιλή­
σουν πολλοί βουλευτές.

Ερ. Υπήρξε σχετικό αίτημα 
από βουλευπές για την σώγκλη 
ση της Κ.Ο. ή για τέτοιου εί­
δους συναντήΐσεις;

Απ.: Υπήρξε στην τεζΛυτκιία 
συνεδρίαση της Κοινοβουλευτι 
•κής Ομάδας, πριν τις Ευ.ρωεά/.ο 
γιές. Ο κ. Παπανδρέου είχε πει 
ότι θα δει τους βουλίεύτές κατά 
μιΙήριές Ομάδες.

Ερ.: Η Κ.Ο. είναι όργανο 
του Κινήματος. Αυτή η, διάδικα 
σΙνα που ,ειπιελέγηι μήκος σηιμαί 
νει μετάθεση επ' αόριστόν της 
σύγκλησης της Κ.Ο.;

Απ.: Όχι. Αλλά αυτή είναι 
μια προσωπική 'επαφή του πρω

θυπουργού με τους βουλευτές.
Ερ.: ΙΙόσες μέρες πριν θα ει 

δοποιηθούν οι βουλευτές;
Απ.: Δυο μέχρι τέσσερις μέ 

ρες.
Ερ.: Οι βουλευτές που θα συ 

ναντηθούν με τον πρωθυπουργό 
θάναι προετοιμασμένοι; Θα υπο 
βάλουν υπομνήματα;

Απ.: Οι βουλευτές που θα 
προσκαλούνται θα είναι εξ αυ­
τών που βρίσκονται αυτήν την 
περίοδο στην Αθήνα. Δεν γνω 
ρίζω ανιδοθούν υπομνήματα.

Η πρώτη ομάδα που Θα συνον 
τηθεί με τον Πρωθυπουργό την 
Τετάρτη 18 Ιουλίου, στο μέγαρο 
Μαξίμου, αποτελείται από τους 
παρακάτω 16 βουλευτές του Κι νή 
μαιτος:

Αγοραστής Βασίλης (Λάρι­
σας) , Αθανασόπουλος Νίκος (θεσ 
σαλονίκιης), Ακιριβάκης Αλέκος 
(Βοιωτίας), Ακρίτα Σίλβα (Β' Α 
Θήνας), Αλεξιάδης Κώστας (Τρι 
κάλων) ΑνΒόπσυλΌς Στάθης (Σερ 
ρών), Κλουδιανός Γιώργος (Ζα­
κύνθου), Κσντοπόδης Κώστας 
(Λασιθιου), Κρητικός Παναγιώ­
της ιΒ'' Πε αα.ώς). Κωνσταντί­
νου Μάκης (Δράμας), Τσακλότς 
Ιωάννης (Καβάλας) Φιλλιππόπου 
λας Αλέκος (Μεσσηνίας), Φαύν^ 
τας Παναγιώτης (Λακωνίας) Χα 
τζηπετρου Αργύρης (Α Θεσ)νί­
κης), Χατζψπλίακης Ηλίας (Καρδΐ 
τσας), Λαυλης θε.μτσ'τσκλής (Ίω- 
αννίνων).

Λόγοι καί AvtiΛογοι
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Μία1 αλιηΟινή ηριωίδα σύζυγος 
•κιαι μόινό, η

ΑΡΙΣΤΕΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ 
πέθανε προχθές και κηδιεύτηκε 

, χθες το απόγευμα: από τον νερό 
' ναό ταυ1 Αγ. Μηνά.

Υπήίρξε μιαι τραγική και συνά­
μα ηρωίική μορφή, η Αρίστέα I- 
ωσννίδου, που με το βάρος των 
οκτώμισυ δΒκαιετιώιν της, πορεύ 
τήκε χθες τη στράτα' που δεν έ- 
χει γυρισμό. Κι αν όμως γυρισμός 
δεν υπάρχει από τον δρόμο της 
σιωπής, για’ τηιν Αριστίεα Iwawi 

' δη δεν ήταν, και δεν θΐάνιαι ποτέ 
και δρόμος της λήθης.

Όχιι. Δεν θαι ξεχαστέί ποτέ ε- 
κείνη; η ηρωική μαριφιή, που! άν- 
τεξ<ε το βάρος των ερειπίων των 
πρασιωπιικ'ών της ονείρων σε νεα 

' ρή ηλικία, όταν οι φασίστες κα­
ταχτητές της χώρας μας οκότω 

‘ ιναν τον ηρωικό σύζυγό της Γιάν 
νη Ιωαννίδη κιαι την άφηναν ξυ-

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!!!

λάριμιενη. με τέσσερα' ρικρά πιαιι- 
διά.

Σήκωαε μίε υποδειγματιϊκή κιαρ 
τερία το βάρος της συμίφιοράς,
ιμα κιατ της ευθύνης της ακογέινει j
ας, στιην κατοχή, ενώ παράλλη

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΛΟΓΩ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ 
ΕΜΠΟΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Τα Γραφεία του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, θα παρα 
μείνουν κλειστά μέχρι 10 Αυ-' 
γούστου, λόγω, θερινών διάκο 
«ών του προσωπικού..

Οι έμποροι, μέλη του Συλλό­
γου, για θάματά τους, μπορούν 
να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
222564 Α' Αντιπρόεδρου και 
235374 Γεν. Γραμματέα!.

Τα λαχταριστά 
βραστά 

και υγιεινά
Καλαμπόκια
Στη γωνία 

του ΜεΊ’ντανιού
JAX DONUT HOUSE

Τηλ. 241262

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

« Α Σ Τ Η Ρ »
θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Προκειμένου ν' αναπτύξει το Δίκτυο πωλήσεως 
Ασφαλειών στην περιοχή μας,

Ζητά για συνεργάτες:
Άνδρες και γυναίκες, με απολυτήριο Γυμνασίου.

Και προσφέρει:
Εκπαίδευση: σε επίπεδο ασφαλιστικού συμβού­

λου.
Προμήθειες: τις ανώτερες προβλεπόμενες.
Αμοιβή: ανάλογη με την απόδοση του καθενός.
Εξέλιξη: προοπτική για στελέχη υποκαταστημά­

των της Εταιρίας.

τις
δηλώοιεις σας καιι να'... ξΈδιψά;

Κάπου, κάτΐι συμβαίνει. Βρά­
στε το Δήμαρχε, και ο λαό>ς θα 
σας πιιστιέψει· τότΕ.

Αυτά, και κλείνει η παιριένθίεοη.
Σ. Στπυρακάκης,

Πληροφορίες και αιτήσεις
στον προΤστάμενο του τοπικού υποκαταστή­
ματος κ. Κώστα Ευαγγέλου ώρα 6—7,30' μ.μ.

Οδός 25ης Αυγούστου 56
Τηλ. 220234 —287142

λα συνέχισε στο μέτρο του δυνα 
τού και τον αντιστασιακό αγώ­
να και σαν Ελλιηνίδα, και ως φό 
ρα τιμής στη μνήμη του συζύ­
γου της.

Στάθηκε πάντα από τότε και 
ίμετά ανάιμεσα στις πρωιτοιπόρες 
γυναίκες που αγωνίζονταν για το 
καλό του τόπου, αγωνί'ζόΐμενη 
συγχρόνως Μα μεγαλώσει και· να 
σπούδασε. τα· παιδιά της.

Αλλά και αργότερα, σε προχω 
•ρημέΜη πια πλιικία η Αριιστέα Ιω 
αννίδη αντιμετώπισε πάλι; με καρ 
τερϊιαι και ηοωομό την ταλαιιπω 
ιρϊα1 ταυ γιού της Φοίβου, τις 
δ.ώξεις και τη φυλάκιση ταυ α-, 
πό τη χούντα των απρίιλιιανών 
δικτατόρων, μα και την ψυχολο 
γική βία την οποία χρησιιμοποίη 
σαν και στην ίδια.

Μορφές σαν την Αρ,στέα Ιω- 
αννίδη, είναι ακριιβώς αυτές που 
δίδουν νόημα στη ζωή και γίνον 
ται φωτεινά παραδείγματα για 
την ιαδιάκοπη πορεία του λαού 
μας προς την πρόοδο kw την ει 
'Ρήνη με ελευθερία.

Και γι' .αυτό ακριιβώς ο θάνα 
τος της ελόπησε την Kowwvia 
του Ηρακλείου, που χθες το από 
γεύμα την συνώδεψε στην τελευ 
τα ία της κιατιαιικίια.

Η «Πατρίδα» μετέχει στο πέν 
θος των παιδιών της, και εκφρά 
ζει προς αυτά, καιι ιδιαίτερα 
στον φίλο κ. Φοίβο Ιωαννίδη, 
θερμά και ειλιικρινή συλλυπητή­
ρια. Εύχεται δε το χώμαι που ε- 
σκέπασε την αξέχαστη Ελλιηνίδα 
μητέρα τους, ναι ««van ελαφρό.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Υπό την προεδρία του πρωθυ 

πουριού κ. Ανδρέα Γ. Ποπταν 
δρέου συνέρχεται αύριο στις 11 
το πρωί, στο μέγαρο Μαξίιμου 
στη τακτική εβδομαδιαία συνε 
δρίαση του, το ΚΥΣΥΜ, το οποί 
ο θα εξετάσει θέματα κυβερνητι 
ικής πολιτικής.

ΣΤΟΝ ΤΟΠ ΙΚΟ Ραδιοφωνικό 
Σταθμό ΕΡΤ 2 έγιναν μια σει 
ρά εκπομπές ο<πό τον Γιώργο 
Καρατζη με θέμα την Κρητική 
μαντινάδα. Την καταγωγή, την 
ιστορία, το ρόλο της στη λαϊκή 
ζωή, και τα κύρια ερωτήματα ή 
σαν κατά πόσο επιβιώνει και 
διατηρεί στην πρώτη ακμή της 
και αν εκφράζει όπως παλαιό 
τέρα τις αισθημιχτικές και αίσθη 
τικές ανάγκες του καθημερινού 
κρητικού βίου.

από τραχ&ιές πέτρες των Λα 
σηθιώτικων βουνών, του Ψηλο­
ρείτη και των λευκών Ορέων, 
παρ όλα τα «ρίχτερ» του σύγ 
χρονου πολιτισμού. Όσο για 
το πάθος τον νοσταλγου Ιουλι 
ανού ver ξαναφέρει τους 12 θε 
ους στον Ολυμπο, ίσως δεν εί 
χε άδικο. Γιατί έτσι που κατα 
ντησε ο κόσμος δεν φτάνει πια 
ένας θεός να'μας κυβερνήσει.

ΕΠΑΙΣΧΥΝΤΟ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ

. ΑΘΗΝΑ ΓΙ' (ΛΠΈ)-
() πρωίιν.ποιιργός κ. Αν^ρέας 

Ποτυνδρέου αναφε,ρόίμιενος στο 
δηιμασίευμα του. περιοδικού «Ε 
ΝΑ» (ονσ. πληροφορίΐες «περί 
συνοιμασίας») δήλωσε ότι «Το· 
δηιμοίσέόύμα mw επαίίσχυντό)
ικχη κΐίβιδηλο. Η διεύθυνση. του
περιοδικού έφθαισε πλιέον στο
ναδίρ τον κίίτρινοιυ τύπου. Θα
πρέπει ναι εντρέπονται. Δεν έ­
χουν θέση στην ΕλληνικήΙ δηίμο 
σιογραφΐά».

Εξάλλου ο «πουρινός Γεωργί 
ας κ. Κώστας Σημίτης έκανε 
την ακόλουθη, δήλωση;,

«Ο ι δήθε ν πληιροφαρίίες του 
πίειριοίδιικού «ΈΝΑ» ότι διοχάτευ 
σα στη «Ρωμιοσύνη» τα στοι 
χεία της «συνομοσίάς» αποτε­
λούν και ψέμα και συκοφαν- 
-Λα».

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙ Α

ΓΙΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ εκείνη πη 
ράνε μέρος εκτός από τον πα 
ρουσιαστή και οι δόκιμοι φίλο 
λογοι καθηγητές Ζαχαρίας Κο 
ραταράκης, Αντώνης Σανουδά-
κης και ο υπογραφόμενος 
λολογών όχι ως φιλόλογος) 
ομολογώ πως με γοήτευσε 
θέμα και σαν πρόβλημα.

(φΐ 
και 

σαν

ΣΑΝ ΘΕΜΑ γιατί μέσα στ 
άλλα σημαντικά για την ταυτό 
τη,τ,α μας που μας άφησαν οι 
πρόγονοί μας είναι η βαρειά 
κληρονομιά τη,ς μουσικής και 
τράγου,διστικής μας παράδοσης, 
η λύρα και η ρίμα —η μαντινά 
δα δύσκολα είδη και τα δυο. 
Και πρόβλημα γιατί πρέπει τώ 
ρα που οι κοινωνικοπολιτιστικές 
συνθήκες έχουν αλλάξει και οι 
πηγές από τις οποίες αν'αβρυ 
ζαν, οι μαντινάδες έχουν μετά 
τοπιστεί από την ύπαιθρο σε 
άλλα κέντρα, να εξετάσωμε αν 
πρέπει να διατηρήσει την αυ 
στηρή παραδοσιακή της μορφή 
ή ν ανοίξει την κερκόπορτα 
και να δεχτεί νέους όρους, και 
νουριες λέξεις, νέες έννοιες α 
πό τη σημερινή πραγίματικότη 
τα.

ΔΙΕΠιΙΣΤΩΘΗ επίσης ότι 
δεν μπορούμε να χτίσωμε γύρω 
από την μαντινάδα σινικό τεί 
χος και να μην αφήσωμε κάποι 
ες χαραμάδες να περάσουν οι 
ανανεωτικές πνοές της σύγχρο 
νης ζωής ή να την κλείσωμε 
σαν βαλιδέ σουλτάνα στο χαρέ 
μι. Γιατί θ,α πεθάνει από έλλει 
ψη οξυγόνου·—από ασφυξία.

Θα την κόϊ^με μουσειακό 
είδος— φαραωνική μούμια. Και 
η: μαντινάδα είναι ζωντανός ποι 
ητικός λόγος, άμεσος, σφρίγη 
λός. Χύμώδης έκφραση της κα 
θημερινής Τώής και χρειάζεται 
αέρα και φως. Όχι σαρκοφά 
γους.

ΑΛΛΑ και βγήκε το συμπέρα 
σμα ότι πρέπει να γίνεται λο 
γική πρόσμεϊξη του νέου υλικού 
ώστε να δένεται αρμονικά με 
το παλιό και όχι, βάναυσα και 
προκλητικά όπως γίνεται από 
αρκετούς ανεύθυνους ριμαδό 
ρους και λυράρηδες και τραύ- 
,ματίζουν την κλασική ομορφιά 
της κι εξασθενίζουν την εσωτε 
ρική της δύναμη.

— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
τβθεσε δρχ. τρεις χιιλι). (3000) 
στη μνήμη Αριστέας^ Ιωαννίδη 
υπέρ του Συλλόγου «ΑΓ. ΙΩΑΝ 
ΝΗΕ ο ΕΑΕΗΜΩΝ».
—· Ο .κ. Σταύρος Τερζάκη,ς και- 
τέθεσε στα-γραφεία μας διρκ· 
2000 εις μνήμην Etaoyi. Χατζή, 
δάκη>, ιατρού υπέρ της Εταιρίας 
ΙΓρσστασίας Ανηλίκων.
— Η κ. Όλγα Μηίτσοπσύλου 
κατά6:έσε στα γραφεία μας δρχί. 
2000 εις μνήμην Αριστέας I. I 
ωαννϊδηι υπέρ του οριφανοτροφε.ι 
συ JAK σ ’Αγ. Μηνάς.
— Ο Β.Φ. Λ κα.τιΆχτε στα γρα 
φεία μας ιδρ. 5000 εις μνήμη Αρι 
στέας Τωαννϊδη αντί στεφάνου· 
υπέρ ταυ Σωματείου Φίλοι του 
Παιδιού.
— Η οΛΟΎ· Δηιμητρίού Ζέη κα 
'tiSGisns «Ττα γραφεία μας Spec·. 
10.000 εις μΜήίμην Ανδρέα Ζέη. 
όπως διατεθούν: 1) δρχ 5000’ 
υπέρ του Κέντρου Νεότητας A 
γιου Τίτου. 2) δρχ. 5000 υπέιό 
του Κέντρου ΕιβΛών Παιδιών, 
ο Άγ. Σπυρίδων.

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ

Ευνείχιίζονται' ιμ® εντατικό ρυ

ΑΝ ΠΡΕΠΕΙ να χρησιμοποι 
εί το παλιό αρχέγονο υλικό την 
πέτρα και τα παλιά τεχνικά 
•μέσα ή να βάλω με και λίγο τσι 
ιμέντο που είναι το σύγχρονο δο 
ιμικό υλικό κι εκφράζει τον κό 
σμο που ζούμε οήμερία. Koh α 
κόμη τι θέση έχει στη ζωή μας 
η Κρητική 'μαντινάδα τώρα που 
μπήκε στο εμπορικό κύκλωμα 
•και από ξεχείλισμα καρδιας δι 
πλής και τριπλής απόσταξης έ 
γίνε φιάλη, κοντέρβα και πακέ 
το στα μουσικά μάρκετ με ακα 
θόριστους παραγωγούς ,με αμβι 
βολή εττικέτα και ακαθόριστη... 
ημερομηνία λήίξεως εκτός ελαχί 
στων 'εξαιρέσεων.

ΦΥΣΙΙΚΑ, δεν υπάρχει πρα 
κτικός τρόπος ναι ελέγξει κανέ 
νας την ποιότητα της παράγω 
γης και να επιβάλει μια συντα 
γή που θα καθορίζει την ανα 
λογία του νέου υλικού προς το 
παλιό για να γίνει μια σωστή 
μαντινάδα. Ο μόνος που μπο 
ρεί να κανονίσει «το μέτρο» εί 
ναι ο λαός που τις ακούει. Αυ 
τός μόνο μπορεί να κάμει τον! 
έλεγχο και με το πηγαίο κάλλι 
τεχνικό του αισθητήριο να τις

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ο ΟΠΕΚ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

ΠΑΓΩΜΑ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΤΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

βμίά οι προπαρασκευαστικές ερ 
γασίες για την οριγίάνωισηι της 
γενικής απογμαφής των βιομη­
χανικών και εμπορικών 'κατα­
στημάτων της 28ης Σεπτεμβρίου 
1984, ανακοίνωσε χθες ηι Εθνι 
κή Στα-ιστική Υπηρεσία της Ελ 
λάβας.

Στα τ/ αίσια του γενικότερου 
προγράμματος τής απογραφής 
αυτής εντάσσεται· και η λειίτουρ 
για εκπαιδευτικών· σεμιναρίων, 
τα οποία θα παρακολουθήσουν υ 
πάλληλοι της Στατιστικής Υπη 
ρεσΐας ,που ορίστηκαν υπεύθυ­
νοι για την οργάνωίσηι και διενέ 
ργεια τη ςαπογραφής στους νο 
μούς της χώρας. Τα σεμινάρια 
•αυτά θα πραγματοποιηθούν Τον 
Τρέχοντα μήνα Ιούλιοι σε τάσσε 
ρις περιοχές, μεταιξϋ των οποί 
ων και το ΗριιικΙλειο. Συγκεικρι^ 
,μέν,α, στα Ιωάννινα, την Πά­
τρα, το Ηράκλειο,. την Θεσσα 
/.ονίκη και την Αθήνα

ΤΟ ΘΕΜΑ παρ όλο που είναι 
πελώριο και μόλις ένα ελαφρό 
άγγισμα του κάναμε, έδωσε την 
ευκαιρία να γίνουν αρκετές 
χρήσιμες επισημάνσεις ως προς 
τη θέση που έχει σήμερα το ποι 
ητικό αυτό είδος στη ζωή του 
Κρηιτικό και να συμφωνήσομε 
όλοι, ότι παρ όλη τη διάφορο 
ποίηση των πηγών και των ερε 
θισμάτων που παράγεται η 
μαντινάδα επιβιώνει και καλά 
πτει τις εκφραστικές ανάγκες 
του 'καθημερινού βίου, έστω και 
μ ελαφρές αμύχές στο πρόσω 
πο οστό την μετακίνηση της.

ΒΙΕΝΝΗ 11 (ΑΠΕ—HN. 
ΤΥΠΟΣ — ΡΩΥΤΕΡ) — 

Να διατηρηθούν στα σημερινά 
τους επίπεδα η τιμή του πετρε 
λαίου (|29 Δολλάρια το 6αρέ 
λι) και η παραγωγή του (17.5 
εκατομμύρια βαρέλια την ημέ 
ρα) συμφώνησαν οι υπουργοί 
πετρελαίου της ΟΠΕΚ, των ο 
ποιων η διάσκεψη έληξε σήμερα 
ύστερα από έντονες συζητήσεις.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
ΚΑΙ ΟΤΙ ΓΙΑ τον Κρητικό 

Απόλλωνα δεν ισχύουν όσα εί 
πε η’ιΠυθία στον τελευταίο χρη 
σμιό προς τον Ιουλιανό τον Πα 
ραβάτη «Ουκ έτι Φοίβος καλύ 
ιβην έχει., ου ποίγάν λαλεουσαν, 
απέσβεστο κοη. λάλον ύδωρ» αν 
θυιμάμιαι καλά. Στέκει στερεός 
επάνω στα βά§ρο του χτισμένο

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ

Εκδρομείς του Συλλόγου 
Αλοτσατιανών τηλεφωνούν από 
Κωνσταντινούπολη ότι είναι ό 
λοι καλά και σήμερα αναχωρούν 
για Προυσσα.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

To'.· <τ«κτητό μας φίλη ΓρηΎό 
μη Ιοχλ . ΧλιΗ^εράΜ* χυυ «ήρί: 
το πηΓΛιο της Μαθηματικής με 
άριστα, συγχαίρομε θερμά.

Ρανια και Ελένη ΜεΤμάρη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ειορία Αγ. Γεωργίου Πό 
ροο ευχαριστεί τους κάτωθι δω 
ρητές για τα κοσά ποι· ι^ρόσκρε 
ραν:

Στον Ιερό Ναό

κ. Μαρία Μποτζάκη δριχ 5000 
κ. Μαρία ΧατζηιωάννΟΗ 6ρχ· 
10.000, κ. ΠεζΛγίσ Μαιράκη 
δρχ. 1000, κ. Μιχ, Φικτγκιαδα 
κη «ρχ. 1500, κ. Χάρο/. Μάρκά 
κη δμρμ 3000, κ*. ΣΊτιλ. Κόρακα 
τσάνη δρχ 2<)00, κ. Φώτιο Γρη 
γοράκη δριχ. 1000, κ. Σταματία 
Παπόναστυχτάτου δρζ 9000, Κύ I 
κλο κτρκδν Κρήνης Κοί'-λ-οΐ’ρά 
κη δρχ. 5000, κ. Εμμ. Μάι.|ΐέίκη i 
δριχ. 2000. κ,· Γεώρτ/. ΙΤεράκη 
δριχ 2000. κ Ε/^υθ. Αποσπυλνδη 
δρχ. 1000, κ. Ορφαινιδάκιη δρχ 
20.000, κ. Κυριακή Πρατσίνάκη 
δρχ: 1000, κ. Παναγιώτη Καγιά j 
μη δρχ 2000, κ. Εήιιμ. Φουντου I 
>.ώκη δρχ. 2000 κ. Φώτιο Γρη > 
γοράκη δρχ. 1000, κ. Λη;μ. Καρύ i 
δη δρχ. 3000 κ. Αικατ. Πουλά ; 
κη δρχ 1000, κ. Αλίκη Βαρδιά 
μπαση δρχ. 2000, κ. Μαρία Πα 
παδογιωργάικη δριχ. 1000, κ. Σο 
φία Πατελάκη δριχ. 3000.

Στο Φϋ-όκτωχο Ταμείο
κ. Ροδάνθη Β/χιτάκη δρ. 2000 

κ. Καλλιόπη Ζουμή δρχ 1000, 
κ. Αικαιτ. Βλαστού δρχ. 1000, 
κ. Ελένη Τσαιμ^ουράκη δρχ. 
3000, κ. Δρόσο Βασίλειάδη δρχ 
2000, χ. Κανταράκη δρχ. 2000, 
κ. Μαρία Χαβάικη και τέκνα δρχ 
5000, κ. Παναγιώτη. Καγιάμη 
δρχ. 2000, κ. Ιφιγένεια Ατσαλη 
δρχ. 500, κ?. Ειρ. ΠακασΤεφαιυά 
κη, δρχ. 1000, κ. Σοφία Πευκιά 
νάκη δρχ. 3000, κ. Νικόλαο Κα 
ραγιάννη δρχ. 3000, κ. Κων)νο 
Τζιράκη δρχ. 2000.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωβτοττοιείται σύμφωνα μ® 

το άρθρο 18^9 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Στέρψιος Κουκλινάκης, του 
Γευρνίου και της Μαρίας το γέ 
νος Γσργε·ράκη πού γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο μ» η Ε­
λένη Σαββάκη του Μιχαήλ και 
της Μαρίας το γένος Μήλιεση που 
γεννήθηκε και μέινεΊ στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάρος θα γίνει στο χωριό 
Γ ρηγοριά.

Ο Γεώργιος Μαλιαγκωνιάρης 
του Αναστασίου κα ι της Μαρίας 
το γένος Μπρίντανη που γεννήθη 
κε και κστρικεί στο Ηοάκλί ·ο και 
η Σεβαστή Παγώνη του Κωιν)ινου 
και της Όλγας το γένος Γκαγκά 
που γεννήθηκε κοη κιασοκκεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παιντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

Ο Γεώργιος Μονιάκης του Γε­
ωργίου και της Αικατερίνης το 
γένος Ψωμά που γεννήθηκε εις 
Ρουμελί Μύλο ποτά μου, και κατοι 
κεί OTO Ηράκλειο κοιι η Ελένη Κρι 
τσωτάκη του Εμμανουήλ και της 
Μαρίας το γένος Γιαικουμάκη που 
γεννήθηκε στο Μοχό Πεδιάδας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο- προ- 
κειιται να .παντρευτιούν και σ .γά 
μος θσ γίνει στο Μοχό.

C Εμμανουήλ Πλευράκης του 
Χσρσλσμπους και της Αικατερί­
νης το γένος Βολυράκη που γεν 
νήθηκε στις Μάλλες Ιεραπέτρας 
και κατοικεί στις Μάλλες και η 
Χαρίκλεια Παπαδάκη του Αλεξάν 
δρου και της Ευαγγελίας το ,γέ 
νος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
κατ κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΗΗΜΑΤΟίΡΑΦΟΙ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σειράντμιρα με τον Ντίσνευ
ΑΠΟΛΛίΙΝ
Η κίτρινη μο ι μού του κορατε
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Δώστε την τσόντα στο λαό
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τρυφερές σχέσεις
ΠΑ\ΑΑΣ
Μπόμπος ο πρώτος ματάκιας 
της τάξης
ΑΜΟΡΕ
Τζόκυ Τοαν το όνομά μου είναι 
καταπέλτης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κουμπούρες στα θρανία ατσίδες

ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Με μα γροθιά μοο βλέπεις άστρα
ΟΡ«ΥΣ
Η τέχνη του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο αρωγός με τη μαύρη μάσκα
ΑΙΓΛΗ
Ασσος στο Μοτο Κρος, πρώτος

στη Φόρμουλα
αντυαννα
Το σύνδρομο της Κίνας
ΣΙΝΒ ντρατβη*
Αιμομυξία No 2

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Λιοδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Κωβουσανός Εμμ. σδ. Αγ. Μηι 
νά κ /
Ανοικτό αΛο 08.00—22.00
Ριζικιανός,Ανδρ. οδ. (θερίσου 
Ανονητή αεό 08.00—20.00 
Αλεξάκη Ελ. οδ. Βνκέλα
Κεφαίιογιάννη Ελ. οδ. 182!
Διη,μερεύσυσες και διανυκτερεύ 
νυσρς κλινικές -1ΚΑ.
Ιτστοκράτειο 
Άγ; Γεώργιος 
Ιίστοικριάτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιππακράτειό . 
Άγ. ί Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Χειρίκσ. 
Χειρ)<κά 
Ορθϊκά 

Καρδ)ικα
Ουρ)κά 

Νευρικά
Οφθ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Μαρία Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Nine. Χειιμωνίτης Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Nine. Κβαουλιάς· οδ. Μΐνωος

ΝΊΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χβιροοργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.Ρ· 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι 

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δέχονται καθη-μεό να: 8. 
30—<Γ, και 5,30—8.30, 
πλην Σάββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαισύ 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

Κ«Ν)ΝΟΣ Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ
Μαιευτήρας 

Χειρουργός— 
Γυναικολόγος

ιατρός Α’ κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΓΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως.: Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΑΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

MIS ANETTE DR. PICAR

ΓίροέΦΟΡΑ Εκδρομές
4ήμερη στα νησιά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ. ΔΗΛΟ
Διαν)ση σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.

(19)7)84 — 22)7)84)
3ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Παρασκευή, Σάββατο. Κυριακή
2ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Σαββατοκύριακο
Πληροφορίες

ZEIS TRAVEL
25ης Αύγουστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΕΣ — ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΙ 
Ψυχοθεραπευτές — Μύσται των 

απόκρυφων Επιστημών

Δέχονται στο Ξενοδοχείο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
Λ. Καλοκαιρινού 128. τηλ, 281881.

3ον

ΣΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ΤΗΣ ΣΕΛΜΕ
Ορόλος του Εκπαιδευτικού σήμερα

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΟΥ Ν. ΤΑΜΙΟΛΑΚΗ, ΦΙΛΟΛΟΓΟΥ

ΚΩΝϊΝΟΣ Δ. ΜΠΕΡΔΙΑΚΗΣ
Χριστουιχάλη Ξυλούρη 51 

(έναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ)

MINI SERVICE
ΛΑΔΙΑ — ΦΙΛΤΡΑ — ΒΑλΒΟΛΙΝΕΣ

ΑΛΛΑΓΕΣ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ.

φίΛί

4ΐν

Πέμπτη 12 Ιουλίου 1984
EPT 1

4.55 Εκπαιδευτική

6.00 Δσν Κιχώτης
6.30 Ειδήσεις
6.45

7.10
7.35

Κινούμενα σχέδια
Η Κύπρος κοντά μας 
Εσείς μος το ζητήσατε 
Η άγρια· όπερα

8.30 Το παιδί της ζούγκλας
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναι η μαργαρίτα
6.G5 Κινούμενα σχέδια
6.30 Βουβή κωμωδία
6.50 Κινούμενα σχέδια
7.00 Εραστεχνίκοί θίασοι
7.30 Ιστορικά ντοκουμέντα
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Ενημέρωση αγροτών
9.00 Τοπική εφημερίδα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
10.55 Ταραντέλα
11.05 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμιττη 12-7-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Κσλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.30 Ραδιαχρονογράφηιμα
10.40 Μαλεβ)τικΌΐ χοροί
11.00 Δίκτυο

11.05' ΑφΊέρωιμα στον ΚΟΥ­
ΚΟ ΥΖΓΛ

11.30 Νήισιώτίίκο τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

μιε πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη κ ι ο κόσμος της :
13.00

13.15
13.30

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ι σως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικό .μεσημέρι

14.00 Δίκτυο
Τ5.10 Διακοπή
17.00 Έναρξη - Δίκτυο

•MUiCTM “ΠΑΤΡΙ<μ 
uimthiu * Ai«r*vratc 
ΑΛβ». ΜΥΚ3Νι4ΤΜ8 

όδδς Afimts 7

| ΐφ·Ι(Τ*Μ<Η«Χ ΤΥΠΟΓΜ·«ΑΥ
I , «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
έ ΟΛΟΙ Η«ΑΙ«ΤβΥ Η 
“ ΝΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ<
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I
 VIDEO I

και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ >
ΓΑΛΛΩΝ < Ι

ΒΑΠΤΙΣΕΩΝ >

ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ κ.λ.π.

VIDEO ALBUM ;> 
Πλ. Κορνάρου 35 2ός όρο ] ϊ 
φας, τηλ. 282461, 281427 <;

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ |ΠΡΟΣΦΟΡΑ < IΟΙΚΟΥ ΣΑΡΟΓΛΟΥ >

«ΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛΑΛΑΛΛΛ·

Αξίζει στο σημείο αυτό ν a I 
ολναφερθουμε atm ο ττου

Πιαζέ έχει τονίσει στο δοκίμιο 
τουκτο μέλλον της εκπαίδευσης» 
ότι δηλ. όσο βελτιώνονται οι 
μέθοδοι διδασκαλίας, τόσο δυ 
σκολώτερο γίνεται το έργο του 
εκπαιδευτικού καθώς απαιτείται 
ένα πολύ υψηλό επίπεδο γνώσε 
ων της ψυχολογίας του μαθη 
τή και της διδασκόμενης ύλης, 
αλλά και μια πραγματική αγά 
πη για το επάγγελμα του. Ο 
εκπαιδευτικός πρέπει να εχει 
πίστη σιην αξία και το ενδιαφε 
ρον του μαθήμοπος του, όπως 
ο γιατρός πιστεύει στην υγεία. 
Φοβερό είναι ν αντιληψθεί ο μα 
θητής ότι ο δάσκαλος δε θεω 
ρεί το μάθημα του οτι αξίζει 
πολύ και ότι το να μαθαίνει ο 
τιόήποτε είναι χάσιμο χρόνου. 
Ο εκπαιδευτικός αυτός όχι μό 
νο δεν πείθει αλλά με την υπο 
κρισία του γίνεται μισητός αυ 
τός και το μάθημά του.

δεν μπορούν να είναι άληθινοι άν I 
όρωποι αν δενεπικοινωνονν μετά 
ξΰ τους. Χωρίς διάλογο δεν υπά 
ρχει αληθινή παιδεία. Μόνο έτσι 
ο μαθητής διεεμορψώνει την πί 
στη ότι δικαίωμα στην πληροψο 
ρηση δεν είναι μόνο το να δέχε 
σαι πληροφορίες και να τις ε 
π-εξεργάζεσαι αλλά και η δυνα, 
τότητα να τις παράγεις.

0 εκπαιδευτικός πρέπει να εί 
ναι ευαίσθητος στα κοινωνικά 
φαινόμενα και τις κοινωνικές κα | 
-αστάσεις που επηρεάζουν άμε ί 
σα ή έμμεσα το έργο του, στα 
προβλήματα της εποχής του, τα 
εθνικά διεθνή και τα παγκόσ > 
μια. Χρειάζεται δέσιμο σχολώ 
ου και κοινωνικής ζωής. Έτσι 
η ιστορία και η λοχοτεχνία θα 
γίνει αντιληπτή, κατανοητή, αν 
συνδεθεί με σύγχρονα εξελισσό 
μένα φαινόμενα της κοινωνικής 
μας ζωής. Άρθρα από εφη

ρήσονμε και θα ανατττΰξουμε 
στο παιδί τις δυνατότητες opa 
μςςτισμού. Το ιτοαδί είναι ένας ί 
οραματιστής. Η ζωτικότητα και 
η αποκάλυψη θ αντικαταστήσει ! 
τον αποχαυνωτικό σεβασμό στη ί 
μηχανική τάξη και τη ρουτίνα.
' Εντονα λοιπόν προβάλλεται σή ί 
μέρα η κοινωνική αποστολή του 
σχολείου που ερμηνεύεται από 
τον εκπαιδευτικό ως ειδικός ρό | 
λος για τον οποίο αν δεν είναι j 
προετοιμασμένος πρέπει σΰντο ί 
μα να εκπαιδευθεί για να τον : 
αναλάβει. Τα τελευταία χρόνια 
θέματα όπως ο σεβασμός των α 
νθρωπίνων δικαιωμάτων, μόλυν 
ση του περιβάλλοντος,, χρήση 
ναρκωτικών, εκπαίδευση πάνω 
στις σωστές συνήθειες διατρο 
ψής και δίαιτας και ένα πλήβος 
άλλων που γίνονται αντικείψε 
να συζήτησης σε διεθνείς οργα 
νισμους ζητούν πιεστικά κάποια

Ταχεία εξυπηρέτηση.

ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα­

μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη­
τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ' α­
δύνατα μαλλιά.

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελονι­
σμού, με αποτελέσματα από 30ο)ο — 100ο)ο α­
νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ­
γασίας ασθενούς και ειδικού.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
στην αισθητικό

κ. ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ’ αυτή τη θεραπεία.

μερίδες, ττεριοδικά, αττοσ-ττάσμα ί θέση μέσα σ-ro χώρο και το ιτρο

Η εκπαιδευτική ακόμα διαδι 
κασία που είναι ένα μακρότατο 
στάδιο ζωής (από 4ο ως το 
18ο χρόνο) διεκδικεί την αυθυ 
παρξία της. Τόσα χρόνια οδύνης 
είναι πολύ βαρύ τίμημα για 
την απατηλή υπόσχεση της μελ 
λοντικής «ευτυχίας». Η ευτυχία 
Τον μέλλοντος είναι ένα φάντα 
σμα που τρομοκρατείς παραπλα 
νά και εξαφανίζει το χειροπια 
στό παρόν ,

Τα μέσα δεν πρέπει να δια 
χωρίζονται από τους στόχους. 
Η θεότητα «το μέλλον τον παι 
διού» στην ουσία δεν έχει σχέ 
ση τόσο με την επαγγελματική 
σταδιοδρομία όσο με την αν 
θρώπινη επιτυχία στο βάθος του 
εαυτού με το είδος των ανθρώ 
πων. που διαμορφώνονται και 
μέσα στο σχολικό χώρο. 
Πρέπει το σχολείο να γίνει ε 
στ ία χαράς και δημιουργικής 
δουλειάς, όπου το άτομο θα 
καλλιεργεί την ανθρωπιά του, 
τη συντροφικότητα τον, τις κλί 
σεις τον, τα ενδιαφέροντα του 
' Ετσι το παιδί θα ζει το παρόν 
κτίζοντας ταυτόιχρονα το μέλ 
λον γιατί κριτήριο επιτυχίας 
στη ζωή ενός νέου ενθρώπου εί 
ναι η ικανότητα του να εργάζε 
ται δημιουργικά και να ζει μια 
ζωή με περιεχόμενο.

Απαραίτητοι όροι για την ε 
πιτυχία του παροπάνω στο 
χου, δηλ μιας αυθύπαρκτης εκ 
παιδευτικής διαδικασίας, είναι 
η συνεργασία, η συνσπευθυνότη 
τα των εκπαιδευτικών χαι μοβη 
ο διάλογος οι ατομικές και κυ 
ρίως οι ομαδικές εργασίες, το 
δέσιμο σχολείου και κοινωνικής ι 
ζωής, που στοχεύουν στην σφαι ί 
ρική ανάπτυξη της προσωπικό ( 
τητας και των ικανοτήτων των ΐ 
μαθητών. Ο διάλογος είναι το 
κύριο όργανο απελευθέρωσης.
Δεν γίνεται για απλή ανταλλα 
γή' ιδεών που προορίζεται για 
«κατανάλωση» αστών που συμμε 
τέχουν στη συζήτηση, ούτε για 
να επιβάλει κανείς τη δική του 
αλήθεια, γίνεται για να ερευνη 
σουν την αλήθεια. Οι άνθρωπο ι

τα ατό βιβλία, μαγνητοφωνημέ 
νες συνεντεύξεις τον θα παρόν 
σιάζονται από συνέρευνα δασκά 
λων και παιδιών (με βάση τα α 
ναλυτικά προγράμματα) θα κι 
νήσονν την απάθεια και την πλή 
ξη της τάίξης.. θ αποδείξουν την 
αναγκαιότητα της θεωρίας— 
γνώσης που είναι πράξη καθη 
μερινής ζωής. Έτσι θα διατη

γράμματα των σχολείων. Η κοι 
νωνία αναμένει από τον εκπαι 
δευτικό να μυήσει το νέο άτομο 
πάνω στους θεσμούς και στις 
λειτουργίες της οργανωμένης 
πολιτείας, ya συνειδητοποιήσει 
το χρέος του και να ασκήση υ 
πεύθυνα τα δικαιώματα του και 
τις υποχρεώσεις του.

(Συνεχίζεται).

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

7 μέρες ξεγνιασιάς

πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουλίου 1984 ώρα 8,30 π.μ. 

στίοιν Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο Δεμώτη Μοναφατσίου, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ1 αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παιδιού, αδελφού, παππού κα» 
θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Μ. ΠΕΤΡΑΚΗ
Ετών 64

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Πετράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Πετράκη, Γεωργία και Σταύ 
ρος Αερόκης, Ερααμία και Μιχάλης Χατζηκώστας, Κων)νος 
και - Μιχάλης Πετράκης.
Οι γονείς: Ειρήνη Πετράκη.
Τα αδέλφια: Μανόλης, Ζαχαρίάς. Γεώργιος, Κων)ινος, Σπυ 
ρος Πετράκης, Ελένη Ρεθυμιωτάκη. Ελευθερία Ρολάκη.

- Τα εγγάνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Σήμερα Πέμπτη 12 Ιουλίου, κλείνουν 40 μέρες από τότε 

που χάσαμε το μονάκριβο αγγελούδι μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ
Ετών 2,1)2

θα τελέσομε Τρισάγιο στις 5.00 το απόγευμο στον Αγιο 
Κων)νο.
Οι γονείς: Παπαλεωνίδας Μηνάς. Παπολεωνϊδα Pavra.
Οι παππούδες: Χουλάκης Εμμαν., Χουλάκη Δέσποινα.
Πάπαλεωνίδα Δέσποινα.
Οι λοιποί συγγενείς.
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«ISTRA»
Κάθε ΤΡΙΤΗ μεσημέρι από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΚΕΡΚΥΡΑ — DUBROVNIK — 
VENEZIA - PULA - ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜΠΙΑ) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Κρουαζιέρα Ί ημερών: Μόνο με 590 δολλάρια σε 
πολυτελείς δίκλινες καμπίνες με όλα τα φαγητά 
πληρωμένα.

Απλή μετάβαση από ΗΡΑΚΛΕΙΟ δια ΒΕΝΕΤΙΑ, 
μόνο με 290 δολλ. με όλα τα φαγητά πληρωμένα.

Πληροφορίες:
Κεντρικό Πρακτορείο: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ και ΣΙΑ

τηλ. 081)222457 και 282559
Γραφεία Ταξιδίων: ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

τηλ. 081)282341 και 081)281242
ΑΙΚ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

-τηλ. 081)224734 και 287778 
ΑΝΤ. ΣΚΟΥΤΕΛΗ 

τηλ. 081)285264 και 235767

Αύριο: ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΟΚΤΑΠΟΥΣΓ

3^

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ο μεγάλος Μπραυς Λη ο ακατανίκητος ήρωας 
όσο ποτέ άλλοτε δυναμικός

Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕ ΤΗ ΜΑΥΡΗ ΜΑΣΚΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ούριο Παραοκευή 13 Ιουλίου 1984 και ώρα 7, 

30 π?μ. 40θή:μερο μνημόσυνό στον I ,Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση τής ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελφής, θείας κ:αι μάμμης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15-7-84 και ώρα 8.30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου (Αλικαρνασσού) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου' μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βϊλλα σας, 
στα εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 
(Ιαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκ£λλα παραδοσιακό, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε
ALUMINCO Α.Ε.

Γενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΜΕ ΤΟΝ ΝΤΙΣΝΕΎ’

WlilimJlUWWWUJWllIIIIIllllllllllillllllllllllllllUll^

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Κατάλληλο — Α' προβολή

Μια Tawia για τις σχέσεις των ανθρώπων, τον έρωτα, την
ζήλια, την απογοήτευση, την ελπίδα, με τον Ρόμπερτ Ντπ- 
βάλ. Τιμήθηκε με 2 Όσκαρ του 1984. Όσκαρ α’ ανδρικού 
ρόλου Ρόμπερτ Ντιβαλ και Όσκαρ καλύτερου σενάριαυ.

Illllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim ......
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου
ΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ

Τζαικ Λέμον, Τζέην Φόντα
UllllllllllllllllllUIUlllllllllllllinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllUllUIU»

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΑΤΑΚΙΑΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ
Με τον άφθαστο κωμικό Αλβάρο Βιτάλι

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» 
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ

SIllilllllllllllUIUIUIUIIlillllllllllllllllllllllllllllllM
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Μια ταινία καράτε με νέα απίθανα κάλπα

Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΜΑΤΜΟΥ JOY ΚΑΡΑΤΕ 
wwwiwwMi*^»wrimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuuiuiw^^

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μια ξεκαρδιστική ελληνική σεξοκωμωδία
ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ ΤΣΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ

Γιάννης Γκιωνάκης — Νίκος Ρίζας
lUlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllililllllllllllllllllllllllllllllllllllll

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΜΕ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΒΛΕΠΕΙΣ ΑΣΤΡΑ
Μιε το θρυλικό οδοστρωτήρα της οθόνης Μπαντ Σπένσερ 

βΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ  

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
ΑΤΣΙΔΕΣ ΣΤΗ ΖΩΗ

gllllllllllllllllllliillillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim
« ΑΙΓΛΗ » 4 οοοο<ο

θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818
ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΜΟΤΟ ΚΡΟΣ 
ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

Με τον Φάιμπιο Τέστι

« ΟΡΦΕΑΣ »
Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Τηλ. 121480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ> 
ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ Νο 2

MS

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

Υδρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΛΙΑ
και παροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραϊστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Οδυσσέας - Χρυσούλα Τολια. Νικηφόρος Τό- 
λιας, Χρήστος Τάλιας, Χριστίνα - Γεώργιος Γοργοιμάτης, 
Αθηνά - Πέτρος Χρηιστάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί, συγγενείς.

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ
και πυρακαλούμε όλους που τιιμοΰιν την μνήμη της όπως 
προσέλίθουν κατ ιενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιιστον 
δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Γιώργος Γρομματικόκης.
Τα Τέκνα: Μαρίνα' και Νίκος Λέμονής.
Οι γονείς: Φραγκώ Γραμματικάκη, Γιώργος Κοιλιιάρας.
Οι αδελφοί: ΧρήσπΌς και Κατίνα Κοιλιάρα, Κώστας κατ Γε 
ωργία Κοιλιάρα, Άννα και Γιάννης Κα Γσαρλής, Άρτ®μις και 
Κώστας Κεφαλιοΰκος, Δήιμήιτρα και Τάσος Μανιάτης, Γιάν. 
και Αλεξάνδρα Γ ραμματικάκη, Γραιμμιατιική κα<ι Μανώλης Α- 
λούμπης, Άννα και Γιώργος Νικηφορακης.
Οι ανεψιοί, οι εγγονοί.



Πίμπτη 12 Ιουλίου 1984

Γ ΔΙΑΦΟΡΑ 4 ΕΝΟίΚίΑΣΕΙΣ
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ σ .’■ητο TOYO

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
μαόητ

Τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ /ραφείο στην 
οόό Ζωγράφον 7 Α όροφος. 
Πληροφ. τηλ. 741885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό (πρώην Ανωγειανό πρα­
κτορείο). Πληροφ. κάθε πρωί 8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όι
upi οιαμπκι

—8.30 286906. 236547 (4-

παρκινγκ, στη 
ν 4. Π/.ηροφ.
7 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεψηση 
νας πλήρως εξοπλισμό 
Αγ. Πε/Λ-ηα. Π/.ηρος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «υτ
128 ΤΖΙιΠΑΚΙ,
σε άριστη κατάσταση. Τη/ 
006 —388450 και 761204.

FIAT 
λματικό ΠίΙΛΕΙΤΑΙ οικία

6>ρας

ισεις, βίντεο, αντικει 
:ίδη αξίας). Επίσης

(Ε601) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο yw 0s 
ρι νή περίοδο τραπέζια, καρέ- 

/.Γ^Λ.ί1 γιο Κίΐφί» » OD 
ζερί-ταβέ»να Τηλ. 220418

(Ε576) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι 
σμα αρύτιης κατασκευής 1η πά 
ροδος Παπαναστασίου δεξιά με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όωμά 
κουζίνα λουτρό και αίΖτι

Π7

11/
2831

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

γεμύθεια. Πληροφ. ι 
ή 285812.

(Δ874)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσυ

1—15 
ματι­

κή; προετοιμάζει στα: Μααημα 
Φυσική, Χηγιεία, μαθητές

(κ. Μιχά/η) πρωινές ώρες 
(Ε621)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληροφ.
287277 ώρε^ 3—7 μμ..

(Ε597.) ■
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν

1—3

τη/.

τά τον κόμβο Εθνικής οδε 
λέφ. 236058.

(Ε592)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ
1821 αρ. 76. Τη/λ 282554.

(Ε589)

Τη

1—7 
οδός

1—15

Γυμνάσιου 
κείου (600

(500 δρχ.) 
δρχ.) Πληρι

τηλ. 285137 
(Ε622)

ιαπλωμένα. Π7.ηροφ.
*—286722.

1—3

ρτητο στο Μασταμπά. Τη/έφ 
233)86.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων κλπ βοηθ. χώρων* 
στον Πόρο. Πληροφ. τηλέφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μικρή 
στο κέντρο του Ηρακλείου (Με

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
(ψιτ^είο, καρέ

καφεν

άς. Π) 
καφβνεί

24402 κ. Δε< 
(Π671)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3 
ιαραδίδει μαθήματα 

φυσικής κατ' ονκον σε μαθητές 
όλων των τ άξεων Γυμνασίου, 
\υκειου και προετοιμάζει για 
δέσμες. Τηλ. 286360.

(Δ873)
ΦΥΣΙΚΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ (Τρεις Καμά- 

με ανεξάρτητο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνι 
έρες με πλήρη επίπλωση, 400 μ. 
από τη θά/χιβσα στο 13ο χ/μ . 
της Νέας Εθνικής οδού περιο 
χή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μι 
σθώσεως ενός ή δυο ετών, ή 
και με θερινή σαιζόν. ΓΙ/.ηροφ.

234855.
(Ε625)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2 δωματίων πίσω

1—2

απο

(Λ87Ο) 1—3

ΝΕΕΣ και νέοι θε/^τε να συν 
δυάσετε τον τουρισμό στη Κρή 
Τμ με ένα άνετο και με υψηλές 
αποδοχές επάγγε/ψ.α; Αν σας 
ενδιαφέΡει τη/.»φωνήστε μας α 

1—5 ujp. κ. Λιναρδάκη τηλ.
288761'. 

(Δ871) 1—5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝ'ΤΑΙ μαθήματα 
Γαλ/.ικών —Κοινωνιολσγϊας — 
Μαθηματικών —Φυσικής. Μαρι 
νάκη Ελ.—ΓΤαπακάκττας Ταξ. 
Τι»λ. 235178 Διεόθ. Κισσάμου 
32.

(Δ869) 1—10
ΜΑΟΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μΟθήιματα σε μαθητές Γυμνασί 
ou—Λυκείου, μεμονωμένα ή σε 
αμάδες (μέχρι τρία άτομα). Τη 
)^φ. 234457.

(Δ868) 1—5

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης 
και δεύτερης δέσμη ί· Πλη-ροφο- 
ρίες Τήλ. 286.099.
(Δ 864) 1-10

WC. Πληροφ. τηλ. 233323.
(Ε623) 1—4

ΣΤΗΝ Αγία Πελαγία ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1 Αυγούστου 
βί/όαι πλήρως εξοπλισμένη με 
μεγάλο κήπο και μαγευτική θέα 

' στη θάλασσα. Πληροφ. 280314 
από 10—-1 και 5—6 μ.μ.

(Ε624) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων και λοιπών βοη 
θητικών χώρων στην οδό Λύ- 
κτου 10 Πόρος. Τηλ. 282549.

τηλ· 286803 σε ώρες 
μάτων.

(Ε609)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγ 
μ. με πατάρι 40 τ.μ 
Κνωσού 113 (πρώην
Ανδρεάτο 
41233.

(Ε612)

(Ε608) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά στην οδό Έβανς 87. Μίσθω 
μα 15.000 και 25.000 δρχ. Πλη-
ροφ. τηλ.
286817.

(Ε606)

761230 ή 285270 ή

1—7

καταστη-

1—15 
«ζ! 80 τ. 

στην Λ. 
καφετερία

Πληροφ. τηλ. 0891

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δοιματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων ευρύχωρο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ
280524.

(Ε602) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
χωλ και λουτρό ανεξάρτητο δια 
εργένη επί της Λ. Τίτου Γεωρ 
γιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 A 
νάλήψη. Τηλ. 287464

(Ε615)

LAXY, Μόνης Πρεβέλι
Τηλ.. .234771, 233247.

(Ε468) , .
ENOIKLAZETA1 διαμ 
σαλοχραπεζαρία, κρεββα 
ρα, κουζίνα και λΧΗτφό. 
μαγαζί 50 χ.μ. μκ^ΟΟ ι

101.

1—10

χαμα-

τ.μ.
οόός Λεβίνου κάι Περγα

μου Θέρισος. Πληροφ. 
283946.

(0627)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπ

τηλέφ.

ερο σ/η
Λ. E70V. Αντιστάσεως. Π/.ηροΦ.
τηλ. 222072. 

(E626) 1—6

(Π725) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT AMICO 
127 με άδεια αγροτική και αυτό 
κινητό ψυγείο πετρέλαιο ρεύμα 
τος και μηχανής MERCEDES 
506. Π/.ιγροφ. τηΛ. 231037.

(ΤΤ727) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο τέλύωμέ- 
νο πλήρως 120 τ.μ .και ακάλυ­
πτος χώρος 180 τ.μ. Επίσης πω 
λείται και ο αέρας χωριστά 120 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235483.

(Π719) 1—5

ΣΙΓΟΥΡΗ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Λ

>σοψεο.

1—10 
γραφείο 
β' ορό- 
ic Πλ.

Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977 
(Π467) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στον Κόκκινη Χάνι στην 
παρα/άα με εξασφαλισμένη πε>Λ 
«ία Πληροφ. τηλ. 761096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ήτριά. Πληροφ. Kori 
Α^/υράκιι γιονία στ

ιπη 2 
ΜεΤ

(Π678) 1—15 (Ζ89Ο) 1—3

ολοκληρωμένα (Πατήματα ασφαλείας

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

’ Ε ρ ευνα ι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί. Δια ζύγια, Μόιχείαιι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντ εοσκοπή σει ς, φ ωτογραφ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίιμακα. Απόλυτος εχεμύ- 
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κοιρνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαιμϊ) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΧΟΡΩΝ

ΟΙ ΡΙΖΕΣ»
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΧ "

ΑΒΕΡΟΦ Α ΣΜΥΡΝΗΣ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

τηλ:28Ο·288 οικίας 288-817

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας κάνομε γνωστό ότι από 20 Ιουνίου άρχισαν εγγρα­
φές, για τα θερινά τμήματα, για Αγόρια και Κορίτσια 
από 6 ετών και άνω.
Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα 09.00 - 12.00 π.μ. 
και 6—8 (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή).

Από τη Σχολή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μχ>- 
νοκατοικία 3 κυρίων δωματί­
ων με |4Εΐγάλη κουζίνα, αυ 
λή, και τη/έφωνο στην περιο­
χή Αγ. Τριάδας Σοφ. Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ. 220591.

(Ε628) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ανεξά 
ρτητο εξοχικό 2άρι, μα κεντρι­
κή θέρμανση και πλήρη: επάρ­
κεια νερού στην οδό Ροδάνθη;
6 στον Μασταμπά. Πληροφ. τη 
;^φ. 232432.

(Ε629) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμιάτιιο με οικιακά σκεύη εις 
θέση Παναγ.ίτσα Μίασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 233334.

(Β613) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο 2άρι πλησίον Πολυκιλι 
νικής Μαλεβυζίου 7. Πλ.ηροφ. 
τηλ. 224483.

(Ε614) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.ιμ. εις την οδό Τομπάζη (έναν 
τι Αθηινα'.Γκής Αγοράς). Πλη­
ροφ. τηλί. 283643—283343.

(Ε619). 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60τ.μ. ε­
πιπλωμένο οδός ΑΤνικσλιώτου, 
α' πάροδος Λεωφ. Πλαστήρα. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(Έ566) 1—10

*

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Από 495 δρχ. τη μέρα

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτια με μπάνιο· στη 
μοναιδιική παραλία της Πε- 
ρίσας (ΙΟχλμ. αμιμοιυδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Άλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
-ΒΑΤ.
LION - TOURS 283640

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜεΊ'ντάνι τηλ. 225523 — 286189

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

$

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φώ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κιι 235279.

Ζητεί τεχνικό με γνώσεις ηλεκτρονικής, αγγλι­
κής γλώσσας, και δίπλωμα αυτοκινήτου, για τε­
χνική κάλυψη μηχανημάτων της.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 242793, 94 (αρμ. 
κ. Εμ. Κριτσωτάκης) από ώρες 19.00—21.00, Τρί­
τη, Πέμπτη, Παρασκευή. Δ)νση Ζωγράφου 3.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ |
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ |

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 1 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- | 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. ί

βιότεφ^ργιτη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.ιμ. στην οδό Θερίισσου και A 
ρκάΰων 1. Πληροφ. τηλ. 242080 
ή 23·1·133 (από 5—9 μ.ιμ.)

(Ε610) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 63 
τψ. στον α όροφο στο Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» επί τής πλατέίιας. Τη 
λέφ. 283169 ή 221521.

(Ε604) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκ-ασις 3— 
10 σήρ®. εις θέσιν Γιόφήρο 
παράπ/ύεόρως μάντρας Α. Περ 
ράκη—ιΓ. Σταύροολάκη, εις το 
τέρμα των αστικών λεωφορείων 
Σιξητούνται βόνο' σοβαρές. προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ. 284328.

(Ι261Π9 1-·6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ακρογια 
λιΐά των Μάλίων καινούργια μο 
νοκάτσιικία 3 δωματίων πλήρως 
επιπλωμίένη. (κουζίνα, λουτρό) 
,μιε κήπο από τις 15 Ιουλίου μέ 
χρι τέλος Σεπτεμβρίου. Πληροφ 
τηλ. 287043 από τις 8—10 π.μ.
και 4—6 μ.ιμ. 

(Η616) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 1, 2 και 3 δωματίων. Πλη- 
ραφ. Δ. Καπετανάκη Πολ, Μη 
χανιικό τηλ. 221727.

(Ι-6Ι3) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα 300 τ.ιμ. στην οδό Αλ®ξ. Πα 
παναστασίου 28 , για οιανδήποτβ 
βπαγγυλματιική στέγη. Μυσιτες 
δεκτοί. Πληροφ. Νιικόστρατος 
Μαρκατάτος στην άνω διεύθυν 
ση>. ,

(Ε583) 1—10

S

Τα διεθνή συστήματα ασφαλείας ELKRON προσφέρουν κάλυψη και 
πλήρη προστασία σε κάθε απαίτηση χώρου (κατοικίες, γραφεία, 
καταστήματα, τράπεζες, βιομηχανικές ή στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις).
• Ραντάρ μικροκυμάτων · Υπέρυθρες παθητικές ακτίνες.
• Ανιχνευτές θορύβου, καπνού. · Κέντρα με κομπιούτερς.
® Ραντάρ εξωτερικής επιφάνειας. * Υπόγεια περιμετρικά συστήματα. 

..· Κλειστά κυκλώματα τηλεόρασης.
Εγγύηση και ασφάλεια λειτουργίας. Δεν εξουδετερώνονται, δεν 
ξεγελιούνται. Σας ειδοποιούν όπου κι αν βρίσκεστε. Διπλός 
έλεγχος για άσκοπους συναγερμούς.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ελέγξτε αν όλα τα μέρη του συστήματος που 
σας εγκατέστησαν είναι ELKRON

ΑΝΤΊ ΠΡΟΣΩΠΕIA - ΕIΣ ΑΓΩ Γ ΕIΣ 
ELKHOM HELLAS s.a.

ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΤΡΑ 
ΡΟΔΟ-ΛΑΡίΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ

ΚΡΗΤΗ ■ Γεωρ. Παπανδρέου 11 
Ι\ Γ Π I Π ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο 235.298

Και ΐώρα to ΜΕΓΑΛΟ

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΪΟΜΗΧΑΝΪΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

S I Μ A I R

Σας προσφέρουμε

Γ-ρβ^<\4}ΡΑΚΛΕίΟ· ώΆ
ΤΗΛ. 283442

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
για ολα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και

* χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψη^,ϊ» _____

, ΚΩΝΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣΟεή!
i td i rnhnrTirln.Ti.cInm ti/uinv o

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.ιμ 
εις θέση Μπεντειβή κοντά στην 
Στάνή. Πληραφ. τηλ. 221018 8 
π/μ. —2 μ.ιμ.

(Π730) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στού ΚοΜκϊνή το
Χάνι παραθαλάσσιο οίικόπεβο
11150 τμ. μβ άδεια οικοδομής (δί 
πλώ οκό το πρώην κέντρο διά 
σίκεβάσεως ΑΛΚ ΥΩΝ). ΤΙληροφ 
τηλί. 283075, ώρες 10—12 π.ιμ.
και 7.30—10 

(ΙΤ731)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ.μ.

αλιευτικό σκάφος
τΐιπου τρεχαντήρι επαΐγγ®λμαιτικό 
11 1)2 μέτρα με Ρώσιικη μηχα 
νή 90 ίππων και με πλήιρη έξο 
πλισμό. Πληροφ. τηλ. 28478.3.

(Π728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπούλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τψ. Πληροφ. τηλ. 289035—

w·

(ή όπως φανταστήκατε το τέλειο αυτοκίνητο)

Με όλες τις προδιαγραφές 
της προηγμένης Ιαπωνικής τεχνολογίας 

και στα «μεγάλα» 
επιβατικά αυτοκίνητα.
Ζητείστε πληροφορίες, 

χαρείτε την απόκτησή του!

τα αθόρυβα κλιματιστικά μας 

σε αφάνταστα χαμηλές τιμές 

για να λύσετε ΤΩΡΑ το πρόβλημα 

της ζέστης και του κρύου.

SIMAIR
AIR CONDITIONERS

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ
ΦΟΡΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΑΠΟ 79.000 ΔΡΧ.

Μελετη προμετριση

ΣΕΡΒΙΣ ΔΩΡΕΑΝ.

Αντιπρόσωπος

MAN. ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ 
τηλ. (081) 241218 

Κουρμούληδων 7, Ηράκλειο.

281H98.
(11722')

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η βπιχ®ϊρη:ση· τουρι 
στικοϋ καταστήματος στα Μά
λ·Μ σε προνομιούχο· 
κτές μόνο σοβαρές 
Τηλ. 0897-22522.

(Π726)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γενήτρια 3 κιλοβάτ 
με πετρελαιομηχανή ΦΑΡΓΜ.ΧΝ 
11 ίππους. Πληροφ. τηλ. 288984 
(από 8—2.30 μ.μ.)

(Π721) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισμα πολυτελούς ^κατασκευής 
130 .-τ.ιμ. 3.900.000. Δέκτες «οκό 
λίες και δάνεια. Πληροφ.. τηλ. 
241025 ώρες καταστημάτων.

(Π723)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιιμή ευκαιρϊ 
ας είδη καφετερίας (πιρώην Αν 
δρεάτος): πολυθρόνες, τραπεζά­
κια, μπαρ, τέντα, φωφ&ινή επι­
γραφή. Τα' εϊδή πωλούντωι και 
μεμονωμένα. Πληροφ. καθηιμίερι 
νά τηλ. 221217.

(Π724) 1-4

1—15

1—43

θέση. Δε- 
προτάσεις.

Γ.Λ. ΤΟΥΡΝΙΚΙΩΤΗΣ Α.Ε
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ - ΈΚΘΕΣΗ. Λ. ΑΘΗΝΩΝ 50

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Α. ΦΛΟΥΡΗΣ - Β. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ' Ο Ε

62 Μαρτύρων 134 - τηλ 284-584 284·73Β
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0 ΟΦΗ απόκτησε χθες τόν
Κωνστανπνίδη από τόν ΠΟΑ
ΤΟΝ Κωνσταντινίδη από τον 

Παναθηνα ϊκό απόκτησε χθες 
το απο-ηπμα ο ΟΦΗ. Ο Κων-

και Σάλβο συνοδευόμενοι από 
τον παλαιό τερματοφύλακα Βού 
κμαν. Ο Τσέριν είναι επιθετι­
κός και ο Σάλβο χαφ.

ση

ΕΞ άλλον χθες το βράδυ γινό 
ταν συζητήσεις για τους ποδο 
σφσιριστές Βιτάκο, Σαμυρά, Τσί 
μπο και Κάβουρα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο ΟΦΗ έχει ε 
παφή με τον Πολωνό χαφ Κέν 
συ Αιταμ, για τον οποίο οι
πληροφορίες αναφέρο

Η ΜΙΚΡΟΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ SA ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΓ
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΟΣ

ΑΘΗΝΑ, 11 (ΑΠΕ) —
Η εισαγωγή της μικροηλεκ- 

τρονικής στην δημόσια διοίκηση 
—που θα εφαρμοσθεί κατ σρ 
χήν στο υπουργείο προεδρίας 
με τη μηχανογράφηση του πρω 
τοκολου θα επιφέρει επαναστα 
τικές αλλοτ/ές στην λειτουργία 
των δημοσίων υπηρεσιών και θα

Καθιερώνεται Σήμερα Αύριο

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ ήταν πολύ 
κοντά στην απόκτηση τω\ Βιτά 
κου και Τσίμπου.

\αι ενα. 
στής.

καλό;
ιιλ· ότι εί- 
ποδοσφοιρι

ΟΣΟΝ αφορά τους ξένους 
ίες βράδυ έφθασαν στην Αβή 
ι οι Γιουγκοσλάβοι Τσέριν

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι τα θέματα 
τω νμεταγραφών για τον ΟΦΗ 
θα «κλείσοίΛ » μέχρι αύριο, ού- 
τως ώστε όλοι οι ποδοσφαιρι­
στές να είναι πιερόηες στο ξε> 
κίνημα που θα γίνει την Κυρία 
κή από την Παιανία.

0 κ.Σκουρέλλος εκλέχτηκε
Πρόεδρος στον Ηρόδοτο

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 
το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ηροδότου το οποίο συγκροτήθη 
κε σε σώμα ως εξής:

Γεν. Αρχηγός Θ. Λάμπρου 
Έφορος Αμβτβομέν®ν Εμμ.

Τσουκάλης

Πρόεδρος I. Σκουρέλλος.
Α” Αντιπρόεδρος Εμμ. Αλεξα 

νδρής.

Έφορος Ερασιτεχνών Πλ. Α 
λεξανδρής.

Β’ Αντ)δρθς Κ. Πρωτογερά- 
κης

Έφορος 
νάς

'Εφορος 
τάκης

Μπάσκ«τ Β. Μύλο

Υλικού Γ. Τσολατα

Γεν. Γραμματέας Ν. Μάρκο- 
γλοο

Έφορος Γηπέδου Ευάγ. Κού

Ειδ. Γραμ,αμτέας Μ. Φραγκια 
δάκης

Ταμίας Μιχ. Μείτζάκης

ρος
Δημ. Σχέσεις Κ. Μαρκάκης

—Μ. Παπουτσάκης
Μέλη Αντ. Σμπώκος, Μΐχί 

Σκεπάρνης, Μιχ, Ασλάνης.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούν 

ται οι πάρακ*άτω ποδοσφαιρ,ιστέ; 
να βρίσκονται αύριο Παρασκευή 
στις. 6 το απόγευμα, στο γήπεδο 
του ΒργΟτέλη, προκειμένου να 
προπονηθούν με την Μικτή Η­
ρακλείου:, Μαύρος (ΟΦΗ), Κο- 
τζαμάνης, Λυριτζής (Ποσείδώ- 
να), Σίτ. Βάβουλας (ΠΟΑ), 
Τσαγκαράκής (Θύελλα), Βο­
ριάς (Δαίδαλου), Λεζ.ημιχάλης 
(Θερίσου), ΓρεβετζάΙκη>ς (Αστέ 
ρα), Γιαννούλης (Ρωμανού), 
Πρικάκης (ΠΑΟΚ), Παπαδ'ά- 
κης, Τριγώνης (Δαιμάστας), 
Φρουδαιράκης (Ολυμπιακού Ηρ)

Τζουανάκ-ης (ΑΕΚ), Διεληστά- 
θης (Διάγόρά), Μαρινάκης (Ο 
λι μίπιακού Ηρ.), Απλαδάς (Ο 
ΦΑΜ), Ντάγκινης (ιΜινωιικής), 
Αντωνίου (ΕΓΟΗ), _Μ1π®λ.ηβά- 
νης (ΠΑΝΟΜ), Καρτελιανάκης 
(Τι.μπκίκίου), Λυδάκης (ΠΙΟ 
ΑΆ), Γενε'τζάκης (Γιούχτά), 
Χρονάκης (Τριτωνίας), Τσίρά- 
κος (>Ηράδότομ)1
• ΣΤ ΙΣ 27, 28, 29 Ιουλίου 

θά. διεξαχθεί στο Κολυμβητήριο 
της πόλης μας το Πανελλήνιο 
πρωτάθληιμϋ Γ’ Κατηγορίας, το 
οποίο θα διαργανώσει* ο ΚΟΗ* 
με την εποπτεία της ΕΚΟΦ.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κύριε Συνάδελφε,

Η ΙατρΊκή. Ετακρία σας προσικαλεί στην συνεδρίασιη που 
, 6ά νίνιει αύρ:ό ‘Παρασικϊΐυή 13 Ιουλίου και ώρα 8,'30’.μψ 

ακρ βώς, στο Βεν:ζέλ:.ο, με θέματα:
1.

2.

ΞανΒακιΟ'κικιωμε.τϋδη^ πυέλίονίεφίρίτις οπό X. Δημητρα- 
κόπευλο, Γ. Αρετάκη κα, Elu. Ζαμπιόζη.
ΕμΕΐλικά επίετσό'δια awmiBia Σ.'Μ. από Α. Πρωτόπα-
πα· και I. ΜαινουσιάικΓ}.

Ο Αντιπρόεδρος
Αρ. Καρέλας

Ο Γ. Γραμματέας 
Εμμ. Λαυρεντάκης

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΗ (CAD)CAM):
ΤΟ ΝΕΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

από τον 
Μανόλη Κατεβαίνη

Επίκουρο Καθηγητή Τμ.. Η)Υ, Πανεπιστημίου STANFORD, 
Εκλεγμένο^* επικ. Καθηγητή Τμ. Η)Υ. Παν)μ:ου Κρήτης. 

Σήμερα Πέμπτη 12 .Ιούλη.’84, 8.C0 μ.μ.
Αίθουσα Τ.Ε.Ε. Ρούσσου Χούρδου 4, Ηράκλειο, Κρήτη. 

Η διάλεξη θα είναι·στα Ελληνικά.

SISSI CAMPING
Ανατολικά του μαγευτικού Κόλπου Χερσονή­

σου — Μαλϊων, 800 μ. από το Λιμάνι Σίσι.
Τηλ. 0841)32086

Ανετες — ευχάριστες 
και οικονομικές διακοπές.

Διαθέτει: Μπαρ - SELF SERVICE - Παιδική Χα­
ρά - Πλυντήρια, σιδερωτήρια πελατών - μαγει­
ρεία πελατών - Πλήρεις ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, 
άφθονο τρεχούμενο νερό, ζεστό και κρύο, πισί­
να, ιππασία.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΕΚΔΡΟΜΙΚΩΝ ΕΚΠΛΗΞΕΩΝ
ΟΜΑΔΙΚΕΣ

ι.

2.

3.

ΓΥΡΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 
10)8, 15 μέρες, Δρχ. 54.500.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ — ΠΡΑΓΑ — ΒΙΕΝΝΗ 
11)8, 11 μέρες, Δρχ. 43.500

ΒΙΕΝΝΗ — ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
18)7, 8)8, 29)8, 10 μέρες, Δρχ. 38J00

4. ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
16)9, 28)10, 12 μέρες, Δρχ. 39.950

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ
1. ΡΩΜΗ 7 μέρες

1)8. 15)8, 29)8, Δρχ. 37.250
2. ΤΥΝΗΣΙΑ 8 μέρες

Δευτέρα και Παρασκευή. Δρχ. 39.900
3. ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 7 .μέρες

25)7, 8)8, 22)8, 5)9, Δρχ. 10.500
4. ΓΕΝΕΥΗ 7 μέρες

Κά&ε εβδομάδα. Δρχ. 39.500
5. ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΔΡΙΤΗ 

5)8, 9)9 Δρχ. 49.900
7 μέρες

ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Πλ. Καλλερνών 17 - Α’ όροφος, 

δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης. Τηλ. 286548

σματα τον αντιγραφειοκρατικο 
χαρακτήρα και την βελτίωση 
των σχέσεων κράτους—πολίτη 
που αποτελούν και πρωταρχι 
κους στόχους της κυβέρνησης.

Αυτά τόνισε ο υπουργός προ 
εδρίας κυθερνήσεως κ. Α. Λαζα 
ρης στην σημερινή συνάντηση 
του με τους δημοσιογράφους, 
κατά την οποία ανέλυσε τον 
τρόπο λειτουργίας του νέου αυ 
τού συστήματοε. Ακολούθησε 
πετυχεμένη επίδειξη από υπαλ 
λήλους του υπουργείου.

Με το νέο αυτό σύστημα— 
που αποτελείτε από έναν κομ 
πιουτερ, ένα εκτνπωτικό και έ 
•να τερματικό μηχάνημά ---δίνε 
ται η δυνατότητα πλήρους ελεγ 
χου των εγγραφών από τις αρ 
μόδιες υπηρεσίες και κερδίζε 
ται πολύτιμος χρόνος αφού το 
νέο αύστη-ua είναι αυτοματοποι 
ημένο και δίνει απαντήσεις σε 
πολύ σύντομο χρονικό διάστη 
μα.

Οπως τόνισε ο κ. Λαζαρης 
το μηχανογραφικό σύστημα δο 
κιμάζεται ήδη στο υπουργείο 
προεδρίας, με θετικά αποτελε

σματα. Το σύστημα αυτό θα ε' 
πικταθεί αργότερα σε όλα τα | 
υπουργεία ενώ προδλέπεται να ' 
υπάρξει ένα δίκτυο σύνδεσης— 1 
μέσω ΟΤΕ ανάμεσα σε υπουρ I 
γεία.

Ένα ακόμη από τα πλεονε 
κτήματα που παρουσιάζει το νε : 
ο αυτό σύστημα, το οποίο ο κ. . 
Λαζσρης ονόμασε «σύστημα ε­
λέγχου παραγωγικότητας της . 
δημόσιας διοίκησης» είναι ότι ■ 
δεν χρειάζεται ειδικευμένο προ- | 
σωπικό. Το όλο σύστημα στοι . 
χίζει περίπου 2 εκατομμύρια . 
δραχμές.

Εξάλλου όσον αφόρα το θέμα 
των προσλήψεων 8.500 υπαλλή | 
λων στο δημόσιο με το μηχανο | 
γραφικό σύστημα ο κ. Λάζαρης . 
είπε ότι τα αποτελέσματα θα j

νέος τύπος
αδειας
οδήγησης
αυτοκίνητου
8Α ΙΣΧΥΕΙ ΠΑ ΤΙΣ ΧΟΡΕΣ ΤΗΣ ΕΟΚ

ανακοινωθούν 
δυο εβδομάδες.

Επίσης ο κ.
νωσε ότι:

—Βρίσκεται

το αργότερο σε

Λάζσρης ανακοι

στο στάδιο της
επεξεργασίας σχέδιο νομού με 
το οποίο ρυθμίζονται συναρμο 
διότητες υπουργών. Στην βασι 
κή του Φιλοσοφία το σχέδιο 
νομού προβλέπετ αποκέντρωση 
αρμοδιοτήτων που μέχρι τώρα 
είχε ο υπουργός προεδρίας.

—Για τους απολυθέντες κα 
τά την περίοδο της δικτατορί 
ας έχουν συσταθεί 4 δευτεροβά 
θμιες επιτροπές που εξετάζουν 
τις αιτήσεις για επαναπρόσλη 
ψη 1800 περίπου απολυθέντων.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η αελ. 

αποδεχτεί ή να τις αποδοκιμά 
σει. Αν λειτουργήσει καλά ο 
έλεγχος τότε οι αδόκιμες μα 
ντινάδες, οι κακόγουστες απορ 
ρίπτοντοιι. Αν όχι, τότε γίνεται 
συγεργός τ<^ κακού ριμαδόρου 
και το έξοχο αυτό ποιητικό δη 
μιουργημα του Κρητικού λαού 
ξεπέφτει και υποβαθμίζεται.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
....πατριωτισμό των στιχοπλό 
κων και των λυράρηδων, πολλοί 
από τους οποίους δεν φαίνεται 
να είναι και τόσο καλοί «πατρι 
ώτες» όπως θα δούμε από μερι

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Καθιερώνεται νέος τύπος Κοι 

νοτιικής άδειας οδήγηρης που θα 
ισχύσει και στις χώρες μέλη 
της ΕΟΚ ενώ ανατίθεται το έρ 
γο της πρακτιικής εξέτασης των 
υποψηφίων οδηγών αποκ/^ιστι- 
κά σε μηχανολόγους.

Οι ριΑμύσεις αυτές περιέχον- 
ται στο Π. Δ)γμα πο υυπογρά 
φηκε από τον Πρόεδρο της Δη 
μοκρατίας και αφορά την προσα 
ρμογή της νομοθεσίας .μας στις 
διατάξεις της ΕΟΚ όσο αφορά 
τις άδειες οδήγηισης.

Πιο συγκεκριμένα όί.ες οι ά 
δειες θα ισχύουν» οριστικά μέ­
χρι να συμπληρώσουν οι κάίτο 
χοί τους το 65ο έπος της ηλικί 
ας τους.

Μετά τα 65 χρόνια ο οδηγός 
θα ανανεώνει την» άδεια του ικά 
θε 5 χρόνια.

Από το μέτρο αυτό εξαιρούν­
ται οι επαγγελματίε ςοδηγοί Οι' 
εκγιιμνασίτές οδηγών, και όσοι’ 
έχουν πρόβλημα υγείας, οι ο­
ποίοι θα ανανεώνουν την άδεια 
τους κάθε 5 χρόνια.

ταγωγής του έχει τα δικαίωμα 
αΜταλλεχΥής της άδειας χωρίς α 
ποιουδήποτε είδους εξετάσεις 
με αντίστοιχης κατηγορίας ά­
δεια της χώρας πο υεγκαταστά 
θη(κ».

Ο; νέες άδειες θα ισχύουν και 
για τις πέντε κατηγορίες οχημά­
των αλίό παρέχεται η δυνατό τη 
τα με υπουργική απόφαση να κσ 
θορϊζονται ανάλογα με τις ανάγ 
κ·ς υποκατηγορίες στις πέντε κα 
τηγορίες αδειών οδήγησης.

Η αναντικατασταοη όλων των 
παλαιών οδε.ών με κοινοτικές ά­
δειες θα γίνει σταδιακά χωρίς ε­
ξετάσεις αφού προηγουμένως κα 
τστεθεί η προηγούμενη άδεια.

Εξάλλου από τον Σεπτέμβρη 
η ανάθεση του έργου της 
πριακτικής εξέτασης των υποψη' 
φίων οδηγών θα γίνεται αποκλε* 
σηκό από Μηχανολόγους - Μηχα 
νικους ή Ηλεκτρολόγους - Μηχα 
ντκούς ή Μεχανολόγους - Ηλεκ) 
γους ή ακόμα Ναυπηγούς - Μηχα* 
νολόγους - Μηχανικούς που είναι 
μέλη του Τεχνικού Επιιμελητηρ' 
ου κα, κάτοχοι αδείας σδηγησης 
πάνω από πέντε χρόνια.

ΘΑ ξεπίρόσουν τις 15.000 οι τίτλοι των βιβλίων τα οποία θα 
παρουσ.αστούν στην Α' έκθεση σύγχρονου βιβλίου, που θα γίνει 
από 14—22 Ιουλίου στο πάρκο Γεωργιόδη. Την έκθεση, όπως 
ήδη έχει ξανογραφεϊ, οργανώνουν ο Δήμος Ηρακλείου, ο Διδα­
σκαλικός Σύλλογος, η ΕΛΜΕ. η Ομοσπονδία Γονέων και Κηδε 
μόνων και ο Σύλλογος Βιβλιοπωλών - Εκδοτών Ηρακλείου.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ ήδη και συνεχίζεται η έκθεση έργων ζωγρα 
φικής με την τεχνική μπατίκ της Αφροδίτης Καραμανλή, στην αί 
θουσο κθεοτοκόπουλος» πάνω από τη Βικελαία Βιβλιοθήκη, Η Α- 
φρεδίτη Καραμανλή, μια ταλανττούχός νέα ζωγράφος εκθέτει 30 
αντιπροσωπευτικά έργα της και υλικά στα οποία φαίνεται η ε- 
φαρμογή του μπατίκ, το οποίο ανήκει στις εφαρμοσμένες επιστή 
μες. Η καλλιτέχνις είναι οπό τη θεσ)νίκη. Από το 1978 έχει πάρει 
μέρος οε ομαδικές εκθέσεις των γκαλερί της θεσ)κης «Στοά Τέ­
χνης», «Ενημέρωση» σε πνευματικά κέντρα Δήμων της Μακεδο 
νιος, οε εκδηλώσεις — φεστιβάλ νεολαιών κλπ. Η έκθεσή λειτουρ 
γεί 10—1 π.μ. και 5,30—8,30 μ.μ. και θα πσραμείνει ανοικτή μέ 
χρι τις 15 Ιουλίου. ,

ΜΕΡΙΚΕΣ πληροφορίες χρήσιμες για όσους ενδιαφέροντα! να 
nap ακολουθήσουν τις καλλιτεχνικές εκδηλώσεις «Ηράκλειο — Κα 
λοκα ρ. '84». Ε.σιτήρια γ.α τις παραστάσεις του Μπαλλέτου 
Μπολσόι του θεάτρου Μόσχας 2—6 Αυγούστου πουλούνται μό­
νο στο ειδικά νΓ αυτόν τον σκοπό τοποθετημένο περίπτερο του 
Δήμου Ηρακλείου, στην ειλατ. Κορνάρου (τιμές δρχ. 800, 500 
και 300). Ε.σιτήρια γ:α τ.ς δυό συναυλίες του συγκροτήματος 
Κουκουζελ στην Αγ. Αικατερίνη ίΠαροοκευή 13·και Σάββατο 14 
Ιουλίου) θα πουλούνται μόνο στο περίπτερο της πλατ. Λιοντα- 
ρ.ών (υπάρχουν μόνο 300 θέσεις) (τιμή δρχ. 400 και 150).*------ ★
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Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ συνεπώς της 
μαντινάδας αΦοΰ _δεν υπάρχει 
τρόπος ελέγχου επαφιεται στον

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-7-1984

Ν. Υόρκης
Δ. Γερμάνιας

109,690 113,030
38,876 40,060

Παρίσι 112,*664 13,050
Λονδίνου 143,694 148.:,070
Ελβετία 46,1117 47,521
Ολλανδίας 34,4523 3'5,502
Ιταλίας 6,124 6,500
Δανίας 10,6211 10,945
Αυστρίας 5,540 5,708.
Σόυηϊδίας 13,276 13,'680
Νορβηγίας 13,140 13,830

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Τα μέλη του νεοσυσταθέντος 

συλλόγου «Φίλοι των Ζώωιν» 
επιθυμούν συμπαράσταση και 
συνεργασία και άίλλων ζωόφι­
λων ατήμω ντης πόλης μας, 
προκειμένου να λυθούν με την 
βοήθεια όλων μας όχι μόνο τα 
πρόβλημα tow αδέσποτων ζώ 
ων (σκύλων και γάτων) αλλά 
προπάντων να πετύχωμε την 
καλλιτέρευση* των πραγματικά 
τραγικών συνθηκών διαβίωσης 
των ζώων στι ςπόλεις και στα 
χωριά ταυ νησιού μας. Τηλεφω 
νήστε μας 225128 12—4 π.μ. 
και 223931 απόγευμα.

Ο ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 15)7)84 ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟ ANT IΚΑΡI ΠΛΑΤΕΙ Α Π Ε 
ΡΑΜΑΤΑ (μπάνιο).

Ωρα αναχωρήσεως Ί από πλα 
τεία Μουσείου.

Πληροφορίες και δηλώσεις 
συμμετοχής στα τηλέφωνα 2200 
68, 225128, (287110 8.30—10 
μ.μ.)

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Περίληψη αποφάσεως
Με την υπ αοιξμ 200)9—7— 

1984 απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου—διαδι 
κασία εκούσιας δικαιοδοσίας 
—αναγνωρίζεται Σωματείο με 
την επωνυμία ιφίλοι των ζώ 
ων» και έδρα το Ηράκλειο. Σκο 
ποί του Σωματείου είναι η α 
νάπτνξη της ζωοφιλίας γενικά 
και ειδικώτερα για τα· κατοικί 
δια ζώα σαν φίλους του ανθρώ 
που, η συνεργασία για το σκο 
πό αυτό με τις αρμόδιες αρχές 
και ακόμη η προστασία γενικά 
της πανίδας σε σχέση με την 
διατήρηση του φυσικού περιδάλ 
λοντος. Το Σωματείο διοικείται
από εννεαμελές διοικητικό 
μδούλιο που εκλέγεται από 
Γενική Συνέλευση των μελών 
διετή θητεία.

Ηράκλειο 10—7—1984
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 
ΕΥΑΓΓ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

συ

με

Γνωιστοποιείται σύμφοννα με 
το άρθρο 1369 του Αστ κο.ύ Κώ· 
δ:κα ότι:

Ο Ευάγγελος Παπαγγελής του 
Γεωργίου και της Μίαρίάς το 
γένος Χατζηνικολάου που γεν 
νήιθηκε και κατοικεί στην Ν. Α 
λιικαρνασσό και η Χαρίκλεια 
Θεοδοσάκη του Λύσανδρου και 
της Μηριίας το. γένος Μαλλιαρά 
κη. που γιεννήι5Τ|κιε και κατοικεί 
στο Ηρώικλειο, πρήκεμαι να παν 
τ.ρεότούν και ο γάμος θα γίνει' 
στο Ηράκλειο.

κές 
σαν 
γην 
νέο

μαντινάδες που παραθέτω 
παράδειγμα προς αποφυ 
παρακάτω Είναι όλες με 

υλικό και .μίε ορολογία της

Καθιερώνεται επίσης νέος τύ 
πος Κοινοτικής άδειος οδήγη­
σης ,μ® ροζ χρώμα nj οποία θα 
παρέχει την δυναϊτότηιτα σιτοΛ’ 
κάτοχό της να οδηγεί αυτοκί­
νητο σε όλα τα κράτη μέληι της 
ΕΟΚ χωρίς άνςλες διατυπώσεις 
για ένα χρόνο.

ιπάτσας. Λέει λοιττόν κάττοιος 
ττου δανείζεται όρους από το Υ
πουργείο.... Ενέργειας και 
σικών πόρων

Ηλεκτρική γεννήτρια 
είναι τα δυο σου μάτια 
και στα γλυκά χειλάκια 
είναι τα κιλοδάτια!

φυ

σου

Αν του βάλει ρολόι η ΔΕΗ 
να μετρά τις κιλοβατώρες και 
να πληρώνει το σχετικό λογάρι 
ασμό, τότε κάηκε...

Μια δεύτερη:

Έβγα στο μηχανάκι .μου 
για να πατήσω γκάζι 
να πάμε να παρκάρουμε 
τσ’ αγάπης στο το γκαράζι!

Μια τρίτη:

Έ6γα στο μηχανάκι μου 
να πάμε από σπόντα 
σε σινεμά και ντισκοτεκ 
για τσάρκα και για τσόντα!

Κι ειτιμένει:

Ανςδα στο δεσπάκι .μου 
για βόλτα και για τσάρκα 
ψιλό κυνήγι και χοντρό 
να κάμωμε στα πάρκα!

Μια άλλη :

Ψηλά στο τοίτο πάτωμα εί 
' σαι σαν περιστέρι

θέλω ικοντά σου να βρεθώ 
δεν έχει ασανσέρι!

'Και δευτερώνει;

Το ρετιρέ που κάθεσαι 
δεν έχει ασανσέρι 
κι ώσπου ν ανεδοκατεδώ 
γίνεται μεσημέρι!

Ακόμη και στον ερωτικό πο| 
ράδεισο δεν θέλουνε οι ερωτευ 
.μένοι τώρα να βγούνε με τα 
πόστα. Και απαιτούν ασανσέρ 
η...τελεφερίκ!

'Εδγα το βράδυ στα κρυφά 
στη διπλανή ταράτσα 
για να σε κάμω ταραμά 
στα δυνατά μου μπράτσα 
Ταραμοσαλάτα δηλαδή. Μηδέ

κουταλιανός να ήτανε...

Κίστης Φραγκούλης

Υ.Γ. τις .μαντινάδες αυτές 
εκτός οπό χην_ πρώτη., έγραψα 
ο ίδιος για να δείξω που ,μπο 
ρε.ί να φτάσει η μαντινάδα όταν 
δεν γίνει ο σωστός έλεγχος του 
νέου υλικού.

ΑΝΑΤΙΝΑΧΤΗΚΕ 
Η ΛΙΒΥΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ 
ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

ΒΗΡΥΤΟΣ 11. (ΑΠΕ- 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ) — 

Η Λιβυκή πρεσβεία στην' Βη 
ρυτό, και συγκεκριμένα στην πε 
ριαχή Μπιο Χασαν του δυτι 
κού τομέα της πόλης, ανατινά 
χθηκε σήμερα στις 4.30 ώρα 
Ελλάδας ανέφερε αστυνομική 
πηγή.

Επτά ένοπλοι μασκοφόροι 
σταμάτησαν μπροστά στην πρε 
σβεία στις τέσσερις τα ξημε 
ρώματα και αφού ακινητοποιη 
αν τους τέσσερις Λιβυους φρου 
ρους και πέντε λιβανέζους α·στυ 
νομικούς, τους απομάκρυναν α 
πό την πρεσβεία σε απόσταση 
500 μέτρων.

Στη συνέχεια, πρόσδεσε η ί 
δια πηγή, δνο άνδρες τοποθέτη
σαν από εκρηκτική 
λαμο του ασανσέρ 
πυροδότησαν από

ύλη στο 9ά 
την οποία 

απόσταση, 
την επίθεση

ανελαδε λίγο αργότερα η παρα 
νομή σιιτική οργάνωση «Ταξια 
ρχες τσυ Σαντρ».

Μέτά την παρέλευση του έ­
τους και αν ο κάτοχος της άδει 
ας έχ®ι σκοπό να εγκατασπιαθεί 
μόνιμα σε κάποια άλλη χώρα 
της ΕΟΚ εκτός εκείνης της κα

ΘΑ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ

Η ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΑ

ΤΩΝ ΕΜΠ. ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

ΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΑΘΗΝΑ IT (ΑΠΕ)—

Για την διασφάλιση) του θε­
σμού των εκπτώσεων των εμπο 
ρικών καίταάτημάτων που φέτος 
το καλοκαίρι* θα γίνουν από1 Ιηι 
έως 20 Αυγούστόυ, το υπουιρ 
γείό Εμπορίου ανέθεσε σε συνε 
ργιεία υπαλλήλων του ναι δίεν® 
ργούν. ελέγχους και ναι κατα­
γράφουν τις τρέχοΓσες τιΐμέξ 
της αγοράς.

Με τον τρόποι αυτό οι αρμ®®'1 
ες υπηιρεσίες του Υπουργείου Ε) 
μίπαρίου θα είναι σε θέση) να 
διαπιστώνουν κατά την διάρ­
κεια τω νεκπτώσβων τηΜ γνησι 
άτητά τους.

Επίσης π ίδια εξέταση θα γίνε 
ται από πτιυχισύχους υπαμηχανι 
κούς ειδικότητας Μηχαναλόγου ή 
από πτμχίούχαυς ανωτέρας τεχνι 
κής και επαγγελματικής εκπαίδευ 
σης ειδίίκότηιτας τεχνολόγου Μη 
χανικαύ αυτοκινήτου ή τεχνολό 
γου Μηχανολόγου ή ακόμα: από 
πτυχτούχους των τεχνολιαγιικών 
εκποίδευτιικών ϊδρικμάτών με αντί 
στοιχες ειδιικότητες.

Το Τεχνικό Επιμελητήριο θα 
ποραδώσει στους οικείους Νομάρ 
χες καταλόγους με τα ονόματα 
των μελών των μηχανολόγων.

Η κάδε επιτροπή που θα εξετά 
ξει υποψήφιους οδηγούς θα. βγα 1 
νετ με κλήριωση κατ θα αποτελεί 
ται από δύο1 τεχνικούς αι οπαίοι 
Θα έχουν ο1 καθένας δικό του. πί 
νακα για να βαθμολογεί τον εξε 
τάζόμενο.

Έτσι .μετά από ένα χρονικό 
διάστημα θα: βγαίνει από ήλεκτρο 
νικό υπολονιστή ο μέσος όρος 
της Θαβίμιολονίας του κάθε τεχνι 
:κού εξεταστή.

Οπως ανέφερε σχετικά ο υπουρ 
γός Συγκοινωνιών κ. Ακιριιτίδης 
η αλλαγή στον τρόπο εξέτασης 
των υποψηφίων οδηγών δεν γίνε 
ται γιατί αμφισβητείται η εντι- 
ιμότητσ των υπαλλήλων τσυ υ­
πουργείου αλλό για. ναι τοποθίετη 
ιθούν άιτομια, που είναι πιο κοντά 
στο σντί'κείμιεΜΟ.

Τέλος με το-νέο Προεδρικό Διά 
ταγμα καθΊίερώνεται. ο νέος θε­
σμός του πιστοπΌΐιητιικοιύ ικανό' 
τπιτας για τους επόγγελιμιατΐες ο- 
δηγσύς.

ΔΙΑΒΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΛΙΒΥΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΒΙΑΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

ΑΘΗΝΑ 1)1 (ΑΠΕ)— 
. ΕιπιβεβΙαιώίθηΚιε σήμερα από 
■τον κύβερνητιϊκό θκίπρόσωπ.οι κ. 
Δ. Μαρούδα ότι η Ελλάδα έκα 
νε προ ημερών διάβημα προς 
την Λιβυηι για τα κρούσματα 
βίας που έχουν εμφανιστεί τις 
τέλέυταίές μέρες στην Αθήνα 
και .κυρίως μετά την διπλή δολο 
φονιά των δυο Αιβύων σπουδα 
στών. Στο σχέτικό δημοσίευμα 
.πρόσθεσίε ότι α υπουργός ανα 
πληρωτής εξωτερικών κ. Κάρο 
λος Παπούλιας «προειδοποίησε» 
τον εκπρόσωπο της Λιβύης στην 
Ελλάδα κ, Αμπού Μαχαρα.

Ο εκπρόσωπος site: ότι πρά 
γματι πριν από 8 .μέρες ο* κ· Πια 
πούλιας «είχε μια φιλική σΐυζή 
πηισηι ®φ’ όλης της ύλης» με τον 
κ. Μαχαρα.

Παράλληλα, ο Κ. Μαροί.δας 
επεσήμανε ότι «παρά την κα-'’ 
ποιίαι ικ]ριτΐίκήί που ασκείται από 
τον τύπο ορισμένων χωρών γΐα 
τις Ελληνολιβυκές σχέσεις, όχι 
μόνο η Μ'εγάληι Βρεταννία ζήΤη 
σε την διίκ,ή μας παρέμβαση 
για να δέχονται επισκέψεις και 
διευίκολύνσεις Βρεταννοί υπήίκο 
οι που είναι κρατούμίενοί στην 
Λιβύη, άλλά και άλλες χώρ*ες 
—της Δυτ. Ευρώπης— έχουν ζηι 
τήσει την Ελληνική, μίερολάϊβηι- 
ση για διάφορα προβλήματα που 
τους έχουν ανακύψει στις σχέ­
σεις τους μ,ε την κυβέρνηση 
του Συνταγματάρχη Καντάφι. 
Πολλές φορείς οι μεσολαβήσεις 
αύτές είχαν ευτυχές τέλος».

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ

ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ ΩΣ ΤΗΝ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΕΤΑΙΡΙΑ

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

ΤΩΝ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

Στην Συνεταιριστική Εταιρία 
Λιπασμάτων, που κατά 70ο)ο ε 
/.έγχέται από τις Ενώσεις Γεωρ 
γικών Συνεταιρισιμιών και κατά 
30ο)ο από την ΑΤΕ, περνάει, α 
πό την 1η Αυγούστου '84 ,η δια 
κί'νηιση Και διαχεί ρηκτη των λι­
πασμάτων.

Την δραστηριότηιτ» αυτή είχε 
ως τώρα, όπως είναι γνωστό, η 
Α.Τ.Ε. Η Συνεταιριστική Ετσι 
ρε:ΐα Λιπασμάτοιν που την ανα 
λαιμβάνει δι'αΘέ’τει μετοχικό κε 
φάλαιο 300 εκατομ. δρχ.

ΔΙΑΤΑΧΤΗΚΕ

ΑΝΑΚΡΙΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ

ΤΟΥ ΒΕΝΑΡΔΟΥ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Διοικήτική εξέταση* διάτάχθη 

κε από τον υπουργό Δικαιοσύ­
νης κ. Γε'ώρ,γίο Αίλέξανδιρο Μία 
γκάκηι ,για να διαιπιστεοθούν τα 
ακριιβή αί'τια και οι συνθήκες 
Κάτωι από τις οποίες αυτόκτόνη, 
σιε ο Θ·. Βενάόιδος στις φυλακές 
Κορυ'δ αλλού.

Η ΙΣΧΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

11350)1983
Από το Επαγγελματικό* και 

Βιοτεχνιιήό Επιιμεληίτήρια Ηρά­
κλειου γνωστοποιείται στους εν 
διαφερομένους ότι η ισχύς της 
Ε. 11:350).1983 απόφασης του κ. 
Υπουργού Οικονομικών όπως 
συ'μπληρώθηΙΚε μεταγενέστερό α 
ναφορικά με την τακτοποίηση: 
των Φορολογικών υποθέσεων; 
που εκκιρειμούν στις Οικονομι­
κές Εφορίες παρατείνεται μέχρι 
3ί1· Οκτωβρίου 1984.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΥΓΕΝΙΚΗΣ

ΑΡΧΙΣΑΝ την Δευτέρα, και 
συνεχίζονται μέχρι κατ την Ku 
ριάκήι 15 Ιουλίου οι εκδηλώσεις 
του Πολιτιστικού ΣΙυλλύγου Αυ 
γενικής.

ΜΕΧΡΙ τώρα έγινε έκθεση 
χειροτίεχνίας και ειδών λαϊκής 
τέχνης, αναπαράσταση, εθίμων 
και Κρητικού σπιτιού.

ΤΑ τρία χορευτικά συγκροτή 
ματα το υιΣυλλ^ργιοιυ παρουσία­
σαν' ένα πρόγραμμα .με Κρητι 
κούς χορούς.

ΠΑΙΧΘΗΚΕ το θεατρικό έρ. 
γο του Ν. Ορφανού «Εηΐκωιμα'τΐά 
ρίκα». (

ΣΤΗΝ γκαλερί «Ζυγός» της πόλης μας σονεχίζετισι — υπενθυμί 
ζουιμε — η έκθεση ζωγραφικής της Μαρίνας Διαλετή. Η έκθεση 
θα παρατείνει ανοιχτή έως τις 20 Ιουλίου 9—η και 6—9 κάθε 
μέρα εκτός Κυριακής. ★ -----*

ΤΗΝ έκπτωση των εξόδων συντηρήσεως του αυτοκινήτου κα; 
μοτοσυικλέτας από το φορολογητέο εισόδημα των πολιτών ζήτη 
σε και πάλι η ΕΛΠΑ από το Υπουργείο Οικαναμικών. Η πρότα 
ση αυτή της ΕΛΠΑ είχε υποβληθεί για πρώτη φορά στις 23 Δε 
ικεμβρου 1982 στον τότε υπουργό Οικονομικών κ. Δ. Κουλουρά 
νο με την παρατήρηση ότι ένα τέτοιο μέτρο θ' αποτελούσε για 
τους κατόχους ουτοκιινήτων και μοτοσυκλεττών κίνητρο για ν'" 
ιοπιαιτούν οπό τα συνεριγεία* την έκδοση τιμολογίου, πράγμα που 
δεν συμβαίνει* σήμερα. Έτσι τα έσοδα του κράτους από τη σω 
στιή φοριολίογία των συνεργείων θα υπερκαλύψούν τη μείωση των 
ιεισπράξεώιν του από το φόρο* εισοδήματος των πολιτών. Ο κ. Δ. 
Κουλσυριόνος είχε τότε γνωρίσει1 στην ΕΛΠΑ ότι η πρότασή 
της χαρακιτηρίσθηικε ενδιαφέρουσα και ανάθεσε τη μιελέτη της σε 
επιτροπή. Επειδή όμως έκτοιτε αυδφία εξέλιξη παρουσίασε το 
θέμα1, η ΕΛΠΑ επανήλθε με έγγραφό της προς τον υπουργό Εθνι 
κής Οικοναμίας και Οικονομικών ικ. Αρσένη και* τον παρακαλεί να 
ιμελιετηθεί η πρότασή της, εν όψει της αναμορφώσεως του φάρο 
λογικού συστήματος.

I
 ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ»
ΣΠΗΛΙΑ ί

Σάββατο - Κυριακή ανοικτό. <

Ελάτε να απολαύσετε τις κονδυλιές !του ΑΒΗΣΣΥΝΟΥ

I
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ !*

ΔΙΑΛΕΞΗ

Σήμερα Πέμπτη 12 lauAwu, στις 7.00 μ.*μ. θα δοθεί στην ! · 
αίθουσα του Τ.Ε.Ε., μκα διάλεξη με θέμα:

Περιγραφή του πρώτου υπερατλαντικού j!

ψηφιακού συστήματος με οπτικές ϊνες. ’ [

Ομιίλητής Θα είναι: ο* κ. Χρηστός Χαμζάς, μέλος ταυ Τεχνι- < * 
κού Προσωπικού των AT και Τ. BELL LABORATORilES. ! ►

ADJUNCT ASSOCIATE PROFESSOR OF ELECTRICAL 11 
ENGINEERING OF POLYTECHNIC INSTITUTE OF NEW j! 
YORK.

Εκλεγμένος επίκουρΌς καθηγητής H)Y Παν)μίου Κρήτης.

Η διάλεξη θα: είναι στα: ελληνιικά. ' ’
Δ. Τσιχριτζής j!Πΐανεπιστήμίό: Κρήτης Έ.ΙΚΕΚ.

I
 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΗ ’Ι

Α) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Β) ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ

10—17)11 17—24)11

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο, γΓ αυτούς που 

δεν μπορούν να ταξιδέψουν εύκολα το καλοκαίρι.

Προγράμματα πλουσιότερα από τα ΑθηναΤκά. <’

Τιμές καλύτερες. >

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ‘J

ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ.

Προγράμματα - Πληροφορίες - Προεγγραφές:

® 242354
KONSTANTIN TRAVEL
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